



Úny Község Önkormányzata

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: 33/508-800

E-mail: info@uny.hu

Fax: 33/508-801

9/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. szeptember 5. napján megtartott üléséről**

Úny, 2012. szeptember 12.

9/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V**Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. szeptember 5. napján megtartott üléséről**

Az ülés helye:	Polgármesteri iroda Úny, Kossuth L. u. 2.	
Az ülésen megjelentek:	Pósfai József	polgármester
	Németh Dezső Attila	képviselő
	Podhorszki Attila	képviselő
	Kovács Gyuláné	körjegyző
Meghívott:	Baják János	tervező mérnök, B-CENZUS Mérnöki Tanácsadó és Szolgáltató Bt-t
	Podhorszki Irén	penzügyi munkatárs
Az ülést vezette:	Pósfai József	polgármester

Pósfai József polgármester: Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az 5 megválasztott képviselő közül 3 fő jelen van. A Meghívó szerinti napirend módosítását javasolja. Kéri felvenni napirendre a Művelődési ház felújítási, udvarrendezési pályázat költségvetésének tárgyalását, és az iskolaműködtetés lehetőségeiről szóló tájékoztatót.

Kérdezi, van-e más módosító javaslat?

Több módosító javaslat nem hangzott el. Szavazást rendelt el a napirend elfogadására. A képviselő-testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirendet elfogadta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
70/2012. (IX. 05.) ÚKÖKt. határozata****Az ülés napirendjéről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1.) Művelődési ház felújítási, udvarrendezési pályázat műszaki tartalma, költségvetése

Előadó: Baják János tervező mérnök

2.) Úny Község Képviselő-testülete 2012. évi költségvetési rendelete I. féléves teljesítésének értékelése

Előadó: Pósfai József polgármester

3.) A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

4.) Közös önkormányzati hivatal létrehozásának előkészületei

Előadó: Pósfai József polgármester

5.) Szerződés-kötés fogászati alapellátásra

Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző

6.) Az iskolaműködtetés lehetőségeiről szóló tájékoztató

Előadó: Pósfai József polgármester

7.) Egyebek

NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv *1. melléklete.*)

Pósfai József polgármester: Az előterjesztés szerint ismertette a két ülés közötti fontosabb eseményeket. Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
71/2012. (IX. 05.) ÚKÖKt. határozata**

A két ülés közötti eseményekről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót az elterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

N A P I R E N D

1.) Napirend tárgyalása

Művelődési ház felújítási, udvarrendezési pályázat műszaki tartalma, költségvetése

Előadó: *Baják János tervező mérnök*

Pósfai József polgármester: A Művelődési ház felújítás és udvarrendezés támogatási igény benyújtásához a műszaki terveket és a költségvetést a B-CENZUS Mérnöki Tanácsadó és Szolgáltató Bt képviselőjében Baják János elkészítette. Az anyag érdemi részét e-mailben vasárnap postázta képviselő-társainak.

A költségvetés a támogatási igény benyújtási feltételeknek megfelelő bontásban készült. Igényes terv, viszont úgy gondolja túl nagy falat lenne az önerő (az ÁFA: 7.475.459 Ft) vállalása az önkormányzatnak, ezért néhány tétel törlését és egyszerűbb kerítés (beton alapon drót) beárazását javasolja. A törlendő tételek önerőből is megvalósíthatóak, különösebb szakmunkát nem igényelnek, és így olcsóbb lesz az önkormányzatnak. Azt tartaná célszerűnek, ha az önerő 5 millió Ft körül lenne.

2013. január 1-től új önkormányzati finanszírozási forma kerül bevezetésre, így jelenleg nehezen tervezhető a jövő évi tartalék. Javasolja az idei évből is tartalékolni a támogatási igény elbírálásáig.

Baják János tervező mérnök: Tételesen ismerteti a költségvetési tervet, pontosítva a törlendő tételeket.

A költségvetés részletes megbeszélése után a Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 72/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata

Művelődési ház felújítására benyújtandó támogatási igény költségvetéséről

1. Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a vidéki lakókörnyezet és a közösségi terek, közterületek állapotának javítása, valamint a helyi piacok létrehozásának és fejlesztésének támogatásáról szóló 135/2008. FVM rendelet szerint, az únyi művelődési ház és annak udvara felújítására benyújtandó támogatási igény műszaki tartalmát és költségvetését megismerte.

A felújítási munkálatok összegét 31.020.686 Ft, azaz harmincegymillió-húszezer-hatszáznyolcvanhat Ft-ban jóváhagyja, a jegyzőkönyv 2. *melléklete* szerinti tartalommal.

2. A támogatás elnyerése esetén az önkormányzatnak kötelezettséget vállal arra, hogy az önerész fedezetét a 2013. évi költségvetési rendeletében betervezi.

Határidő: támogatási igény benyújtására 2012. szeptember 30.
Felelős: Pósfai József polgármester

2.) Napirend tárgyalása

Úny Község Képviselő-testülete 2012. évi költségvetési rendelete I. féléves teljesítésének értékelése

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Az Előterjesztést írásban megkapták képviselőtársai. Kérdezi a pénzügyi előadót kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Podhorszki Irén pénzügyi munkatárs: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, inkább kérdésekre válaszolna.

Kovács Gyuláné körjegyző: A rendszeres szociális ellátásokat (aktív korú ellátások, ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, időskorúak járadéka) a körjegyzőség költségvetésében kell szerepeltetni, ezért alacsony a teljesítés az önkormányzat költségvetésében. A 2011. decemberi adatokat tartalmazza az előterjesztés. A körjegyzőség költségvetése viszont ezekkel az ellátásokkal emelkedett.

Pósfai József polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy az előterjesztés 3. mellékletében a közvilágítás teljesített kiadása csalóka adat, mert valójában a kiadás 930 ezer Ft volt. A táblázatban szereplő 165 ezer Ft-os teljesítés abból adódik, hogy az E-on-nal a túlszámlázási vita lezárult, és a különbözet az idén visszakapott összeg.

Az 5. táblázat adatai leegyszerűsítve a féléves záró általános tartalékról szólnak, ami jelenleg már sokkal kevesebb a júliusi, augusztusi munkálatok (gyaloghíd felújítása, orvosiban-óvodában járólapozás, stb.) költségei miatt. Az általános tartalék jelenleg ~2 millió Ft. Az előző napirendben ennek az összegnek az átcsoportosítását kérte a jövő évre.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 73/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata

Úny Község Képviselő-testülete 2012. évi gazdálkodásának I. féléves teljesítéséről szóló értékelés elfogadásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri tájékoztatót, az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának első féléves teljesítéséről a jegyzőkönyv 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3.) Napirend tárgyalása

A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Az előterjesztésben leírtakhoz annyit tesz hozzá, hogy az előző képviselő-testületi ülésen arról határoztak, hogy ha lesz a kistérséget felölelő társulás hosszú távon, akkor a hulladékkezelési feladatot célszerű lenne annak a szervezésében közbeszereztetni. Erről már született kistérségi határozat, és a jelenlegi Társulási megállapodás módosítás erről szól.

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
74/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata**

A DTKT Társulási megállapodásának a módosításáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását.

A Társulási Megállapodás módosításai az alábbiak:

II. A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATA

1.) „A Társulás az alábbi térség feladat- és hatáskörök ellátásáról gondoskodik.” címszó alatt kiegészül:

„j.) hulladékkezelési feladatok ”

- Szakfeladat száma, megnevezése:

KSH Szakfeladat-rend szerint:

381103

Települési hulladék vegyes begyűjtése, szállítása, átrakása

Az egységes szerkezetű módosított Társulási Megállapodás a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.

Határidő: Kivonat megküldésére 3 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

4.) Napirend tárgyalása

Közös önkormányzati hivatal létrehozásának előkészületei

Előadó: Pósfai József polgármester

Pósfai József polgármester: Ismerve az időkereteket úgy gondolja, hogy célszerű lenne a közös hivatal szervezésének az ügyét beindítani, mert az új hivatal szervezeti felállítása (személyi állomány összeállítása, munkafeladatok csoportosítása, jegyzői, aljegyzői pályázat, stb.) és a szerződéskötés sok időbe fog telni.

Javaslat: határozzanak arról, hogy Úny Dággal és Máriahalommal szeretne közös hivatalt alakítani, Dág székhellyel, és az erről szóló szándéknyilatkozatukat küldjék meg a két érintett önkormányzatnak. Erre kénytelenek lesznek reagálni, és akkor remélhetőleg megkezdődnek a tárgyalások a szervezeti felépítésről, költségviselésről, amit a végén szerződésben kell szentesíteni.

Úgy gondolja, hogy az a célszerű, hogy ha közel azonos nagyságú önkormányzatok a tagtelepülések, mert akkor még van esély érdekérvényesítésre, de ha pl. Sárísáphoz csatlakoznak, szinte mindenben Sárísáp akarata érvényesülhet. Fontosnak tartja azt is, hogy az új közös hivatal lehetőleg 2013. január első munkanapjától megkezdje működését, mert az év eleji költségvetési tervekészítés komoly feladat, amit jó lenne úgy elfogadni, hogy ne kelljen egy vagy két hónap múlva módosítani.

Nem tartaná szerencsésnek, ha az állami finanszírozás függvényében határoznák meg a közös hivatal létszámát. Vannak kötelező feladatok (könyvelés, helyi adók, helyi intézmények

adminisztrációja), amiknek az elvégzéséhez a minimál létszám meghatározható, és ez kell legyen a közös hivatal szervezésének az alapja.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata**

Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

1. Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 85. § (1) bekezdése értelmében – mivel 2000 lakos alatti település – köteles közös önkormányzati hivatalt létrehozni.
2. Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete élni kíván azon joggal – a törvényi keretek között – , mely szerint önállóan dönt mely településekkel kíván közös hivatalt létrehozni. Mérlegelve a lehetőségeket, a realitásokat és az önkormányzati érdekeket úgy határoz, hogy Dág és Máriahalom községekkel kíván közös hivatalt alakítani, Dág község székhellyel.
3. Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatot, mint szándéknyilatkozatot küldje meg a két érintett önkormányzat részére.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: kivonat megküldésére 5 nap

5.) Napirend tárgyalása

Szerződés-kötés fogászati alapellátásra

Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Pósfai József polgármester: Kérdezi a Körjegyző asszonyt kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Kovács Gyuláné körjegyző: Mint a képviselők előtt is ismeretes a fogorvos úr 2012. május végén elhalálozott. Az érintett önkormányzatokkal szerződésben álló Dentálzóna Bt-nek 60 napja volt arra, hogy eldöntse, a praxisjogot tudja-e folytatni. A Bt. ügyvédje többszöri megkeresésre 2012. augusztus elején küldött értesítést melyben megírta, hogy a Bt-nek nincs fogszakorvosa, ezért ellátási kötelezettségének nem tud eleget tenni. Az önkormányzat kötelező feladata a fogorvosi alapellátás, ezért a helyettesítésről gondoskodni kell. Dr. Bikfalvi István sárisápi fogorvos vállalta november 30-ig a helyettesítést. A Bt. 2013. május végéig a praxisjogot eladhatja, vagy átadhatja, addig helyettesítéssel oldható meg a feladatellátás. December 1-től, ha addig a Bt nem adja át a praxist újabb helyettesről kell az önkormányzatoknak gondoskodni. A képviselő-testület utólagos hozzájárulását kérte, mivel a szerződést a feladatfinanszírozási szerződéshez és működési engedély megkéréséhez már meg kellett az ÁNTSZ, illetve ORP részére küldeni.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
76/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata**

A fogászati alapellátásról

- 1.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Úny Község Polgármesterét arra, hogy Dr. Bikfalvi István fogszakorvossal a fogászati alapellátás biztosítására az előterjesztés melléklete szerinti megállapodást megkösse.
- 2.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a székhely település polgármesterét arra, hogy az önkormányzat kötelező feladata zavartalan ellátása érdekében a fogorvosi alapellátás végzésére, a működési engedély megszerzése érdekében szükséges nyilatkozatokat, egyéb kötelezettségvállalásokat tegye.
- 3.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a székhely község polgármesterét arra, hogy a fogorvosi alapellátás jogerős működési engedélye birtokában az ellátásra, 2012. szeptember 1-től kezdődően az állami költségvetésből való folyamatos finanszírozása érdekében szerződést kössön az OEP Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságával.
- 4.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fogászati alapellátás folyamatos biztosítása érdekében felhatalmazza a székhely község polgármesterét, hogy 2012. szeptember hónapban pályázatot hirdessen a 2012. december 1-től megüresedő fogszakorvosi körzet ellátására vonatkozóan.

Határidő: határozat megküldésére 2012. 09. 10.
Felelős: a polgármester

6.) Napirend tárgyalása

Az iskolaműködtetés lehetőségeiről szóló tájékoztató

Előadó: Pósfai József polgármester

Pósfai József polgármester: A ma kiosztott tájékoztató anyag (6. melléklet) lényege, hogy a 3.000 lakos alatti településeknek akkor van teendőjük az iskola következő naptári évben kezdődő tanévtől esedékes működtetésével kapcsolatosan, ha a működtetést az államtól képes átvállalni, **a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére.** Ebben az esetben **2012. évben szeptember 30-ig szándéknyilatkozatot kell tenni** az állami intézményfenntartó központnak, **és 2012. október 30-ig kell döntenie a települési önkormányzatnak** arról, hogy a működtetést az államtól képes átvállalni. Egyébként a következő évtől a települési önkormányzat minden május utolsó munkanapjáig nyilatkozhat arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől a működtetést az államtól képes-e átvállalni. Mivel az önkormányzat jövő évi költségvetése jelenleg felelősséggel nem tervezhető, nem javasolja a működtetés átvállalásának a kezdeményezését. Nem tudni, hogy az önkormányzatok feladatfinanszírozása következtében mit kap az önkormányzat az államtól a jövő évben. Az viszont már ismert, hogy az önkormányzatok állami támogatása 40 %-kal csökken az elvett feladatok következtében, míg a gépjárműadó 40 %-a marad csak helyben. Így a legnagyobb helyi bevétel az iparüzési adó marad, amiből a bevétel előreláthatóan szintén csökken a válság miatt.

Németh Dezső Attila képviselő: Egyetért a javaslattal, valóba nem lehet tervezni ennyire előre a költségvetés alakulását. Főleg az új állami finanszírozás ismerete nélkül.

Podhorszki Attila képviselő: Támogatja az előtte szólók javaslatát.

Több hozzászólás hiányában a polgármester lezárta a napirendet.

7.) Napirend tárgyalása

Egyebek

Előadó: Pósfai József polgármester

a) Petőfi téri gyalogoshíd felújítása

Pósfai József polgármester: A Petőfi téri gyalogoshíd felújítása 2012. augusztus 3.-án befejeződött. A fatelep vezetője, ahol az anyagot vették azt üzeni a tisztelt képviselőknek, hogy természetes körülmények között szárított, teljesen repedésmentes keményfa nem létezik.

Az árajánlat elfogadásáról szóló határozatban /63/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt./ bruttó 600.000 Ft-ban volt maximalizálva a felújítási költsége. Az anyag megvásárlása előtti, újbóli felmérésnél kiderült, hogy nem 6, hanem 9 m hosszú a felújítandó szakasz, továbbá a patakmederrel párhuzamos fémkorlát kicserélésével nem számolt a vállalkozó. Az anyagköltség így is kevesebbe került az ajánlatban szereplőnél, viszont a munkadíj több lett. A felújítás teljes költsége, végül 614.418 Ft, amit kér jóváhagyólag tudomásul venni. A költségvetési beszámolóban ez a szám fog szerepelni.

Németh Dezső Attila képviselő: Szerinte jó minőségű munka készült, a lakossági visszajelzés is az, hogy tetszik az új állapot. Minimális a költség-túllépés, ami elfogadható egy ekkora összegnél.

Podhorszki Attila képviselő: Elfogadja a költségek minimális túllépését.

A napirendi ponthoz több hozzászólás nem hangzott el.

b) Köztéri szemetes edények

Pósfai József polgármester: Az előző testületi ülésen határozat született arról, hogy a helyi vállalkozó az árajánlata (10.000 Ft/db) alapján készítsen 1 referencia db-ot a következő testületi ülésre. Ez megtörtént, helyben kipróbálható, véleményezhető. Egy belső tartályt hiányol, mert esztétikailag azt nem tartja szerencsésnek, ha a műanyagzsákokat a faborításhoz rögzítik. Emlékeztet, hogy összesen 10 db-ra lenne szükség.

Kovács Gyuláné körjegyző: Javasolta a faborítást sűrűbben rakni. A belső tartályra esztétikai és funkcionális szempontból is szükség lenne.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 77/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata

Köztéri hulladéktároló edények beszerzéséről

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek és fontosnak tartja a buszmegállóknak az elhasznált hulladéktároló edények kicserélését.

A cél érdekében Podhorszki Ferenc faipari vállalkozótól megrendeli, a bemutató darabot egy béléstartállyal kiegészítve, 10 db köztéri hulladéktároló edény elkészítését 10.000 Ft/db, azaz Tízezer forint/db áron. A megrendelés költségeire Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartalékja nyújt fedezetet.

Határidő: Megrendelésre 15 nap
Felelős: Pósfai József polgármester

c) Orvosi rendelő felújítási munkálatainak folytatásáról

Pósfai József polgármester: Elmondja, hogy az orvosi rendelő vizesblokkjának és előterének a felújítása megtörtént. Számításai szerint az erre betervezett kiadásból még ~110 ezer Ft nem lett felhasználva. A Doktor Úr részéről megfogalmazódott egy olyan igény, hogy a fedett előtér padlószintjét jó lenne a bejárati ajtóküszöb szintre felemelni, a betegek, mozgáskorlátozottakra való tekintettel. Ezzel párhuzamosan az épület melletti járdát megszélesítve, 5 %-os lejtéssel kellene kifuttatni.

Számításai szerint ennek a várható költsége 185 ezer Ft lenne. Abban vár döntést a testülettől, hogy ezeket a munkákat az idei évben elvégeztesse-e a közmunkásokkal? A szerződéses idejükbe úgy gondolja, hogy beleférne.

Német Dezső Attila képviselő: Javasolja idén megcsinálni, mivel a jövő évi kilátások költségvetésileg nem túl biztatóak. A burkolást egyszerű betonozással csinálják meg, a későbbiek során lehet azt majd burkolni.

Podhorszki Attila képviselő: Ő is támogatja az idei évi megvalósítást, de kéri fokozott figyelemmel kísérni a falazási, szintezési munkálatokat.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el. A Képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 78/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt határozata

Az orvosi rendelő felújítási munkálatainak folytatásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az orvosi rendelő felújítási munkálatainak kiterjesztését a fedett előtérre és járdaépítésre támogatja.

A munkálatok megvalósítása érdekében az orvosi rendelő karbantartási költségtervét 200 ezer Ft-tal megemeli, amelyre Úny Község Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartalékja nyújt fedezetet.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: polgármester

d) Tájékoztató Dózsa György úti vis maior felújításáról

Pósfai József polgármester: A Dózsa György utcában az nyári záporok a 19. házsám előtt található út alatti áteresznél alámosták az utat. Az úttest beomlásának a megelőzése céljából a mederlapos árok és az áteresz egy részét szétbontatta és a megerősítve újra rakatta. A munkálatok várható költsége 60-70 ezer Ft lesz.

e) Tájékoztató a Kossuth Lajos utca alatti áteresztől

Pósfai József polgármester: A Kossuth Lajos utca 17. házához előtti út alatti átereszt kb. 1 m-es szélességben leszakadt. Jövő hétre tervezi a felbontását és a kijavítását. Jelenleg még nem tudja megmondani milyen költségekkel jár a javítás, de bízik benne, hogy 50-100 ezer Ft-nál nem fog többé kerülni.

f) Kátyúzási terv megvitatása

Pósfai József polgármester: Közutak, hidak üzemeltetésére, fenntartására bruttó 635 ezer Ft szerepel a költségvetési tervben. Eddig csak töredéke került felhasználásra. Próbaképpen vásárolt hidegaszfaltot közmunkásokkal történő kátyúzásra. A próba sikerült így 5 t hidegaszfalt beszerzését tervezi, ami a technológiai leírás szerint 200 m²-re lenne elég 1 cm vastagon. Viszont általában ahova kell, 3-5 cm vastagon kell. Először a Kossuth Lajos utcát tervezi kátyúzni, és ha marad anyag a Dózsa György utca bekötő Útján folytatni. Tavasszal természetesen egy újabb adag rendelésével lehet folytatni a Nefelejcs utcában is. 1 tonna hidegaszfalt ára leszállítva bruttó 57 ezer Ft.

Német Dezső Attila képviselő: Támogatja a polgármester kátyúzási elképzeléseit.

Podhorszki Attila képviselő: Szerinte is mehet a megismert ütemben.

A napirendi ponthoz több hozzászólás nem hangzott el.

g) Fűnyíró lakossági igénybevétele

Podhorszki Attila képviselő: A lakosság részéről többen szóvá tették, hogy az egyik közmunkás munkaidő után gyakran vállal fűnyírást az önkormányzat gépével. Úgy gondolja, hogy csak akkor kellene megengedni, ha az önkormányzatnak is származik bevétele az ilyen tevékenységből.

Német Dezső Attila képviselő: Meg kell érdeklődni, hogy mennyiért csinálják vállalkozók, és azt a tarifát fizesse, aki ilyen szolgáltatást igénybe kíván venni.

Pósfai József polgármester: Az elmúlt három hétben szabadságon volt, így nem ellenőrizte naponta a közmunkásokat. Nincsenek információi arról, hogy a közelmúltban mennyire vált gyakorivá ez a tevékenység. Tudtával az elmúlt időszakban csak saját illetve családi ingatlant nyírtak, munkaidőn kívül a közmunkások.

Azzal egyet ért, hogy legalább a benzinköltséget kérik meg a megrendelőktől. Ez működött is valamikor már, csak annyira sok volt az igény, hogy beszüntette a bérnyírást. Azt nem támogatja, hogy vállalkozói átlagdíjat kérjenek, mert akkor csak munkaidőben fogják csinálni a közmunkások, amire meg nincs mód, mert napi 6 órában nem győzik az önkormányzati ingatlanok nyírását sem. A másik gondja az, hogy elsősorban egyedül élő idős vagy idősödő emberek kérték a bérkaszállást. Tőlük vállalkozói szintű díjat kérni nem lenne szerencsés.

Kovács Gyuláné körjegyző: Az önkormányzat vállalkozási tevékenységet nem folytat, ahhoz, hogy folytathasson, komoly adminisztrációs és egyéb feltétele van. Javasolta, továbbra is csak a közterületek fűnyírását vállalja fel a képviselő-testület.

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 55 perckor bezárta.

K.m.f.

Pósfai József s.k. polgármester

Kovács Gyuláné s.k. körjegyző

Iktatószám: Ú-56-63/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 5. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

I. Lejárt határidejű határozatok:

60/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A DTKT-nak a Társulási Megállapodás módosításáról a határozati kivonat időben postáztuk.

61/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A hulladék begyűjtési közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításáról, illetve a vagyonkezelő cégben tulajdonosként való részt vételről a határozati kivonat időben postáztuk.

62/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A Gerecse-Pilis Vízi Társulattal az Üzemeltetési szerződés megkötve.

63/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A Petőfi téri gyalogoshíd felújítása 2012. augusztus 3.-án befejeződött.

64/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: Köztéri hulladékártoló edények prototípusa a mai testületi ülésre elkészült.

65/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: Az únyi 352 hrsz-ú ingatlan adásvétele 2012. július 26.-án megtörtént.

66/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A művelődési ház felújítására a támogatási igény összeállítása folyamatban, mai ülésen a látványterv és a költségvetés kerül megvitatásra.

67/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: Közérdekű önkéntes tevékenység helyi biztosításának a regisztrációja határidőben megtörtént, három fő már foglalkoztatva.

II. Két ülés közötti fontosabb események:

2012. VII. 18. Berekfürdő: A Magyar Faluszövetség közgyűlése.

VII. 19. Dorog: DTKT közgyűlés.

VII. 23. Úny: Lakossági riasztó sziréna próbája.

VII. 24. Szabadság

VII. 26. Esztergom: Az únyi 352 hrsz-ú ingatlan adásvételi szerződésének aláírása.

VIII. 01. Úny: Megbeszélés biogazdálkodás tervezéséről.

VIII. 03. Úny: A Petőfi téri gyalogoshíd átadása.

2012. VIII. 13-29. Szabadság.

2012. VIII. 31. Szabadság.

III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

Polgármester határozatai:

Átmeneti segély: 5 fő részére 31.000 Ft került megállapításra.

Temetési segély: -

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2012. szeptember 3.

Pósfai József s.k.
Polgármester

Tervezői költségvetés

Verzió:2012-2

Tárgy: Úny Kultúrház külső felújítása

Kelt: 2012. augusztus 13.

Költségvetési főösszesítő

Ssz.	Tételszám		Díjköltség
	Tételkiírás		
1	Építési munkálatok		24 425 737
2	Árengedmény		0
3	Bruttó fedezet vetítési alap		24 425 737
4	Anyag és munkadíj összesen	24 425 737	
5	Tartalék vetítési alap	24 425 737	
6	Tartalék	0%	0
7	Összesen	24 425 737	
8	Áfa vetítési alap	24 425 737	
9	Áfa	27%	6 594 949
10	Mindösszesen Áfa-val	31 020 686	

aláírás

Munkanem összesítő

Munkanem megnevezése		nettó	Díjköltség bruttó
15	Zsaluzás és állványozás	307 920	391 059
21	Irtás, föld- és sziklamunka	1 216 677	1 545 180
23	Síkalapozás	404 316	513 481
31	Helyszíni beton és vasbeton munkák	434 884	552 303
32	Előregyártott épületszerkezeti elem elhelyezése és szerelése	36 643	46 537
33	Falazás és egyéb kőműves munkák	751 369	954 239
35	Ácsmunka	3 629 548	4 609 526
36	Vakolás és rabilolás	2 579 292	3 275 701
41	Tetőfedés	1 648 625	2 093 754
42	Aljzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készítése	192 833	244 898
43	Bádogozás	239 951	304 738
44	Asztalosszerkezetek elhelyezése	1 756 051	2 230 185
45	Lakatosszerkezetek elhelyezése	632 161	802 844
47	Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korrózió)	57 933	73 575
48	Szigetelés	611 292	776 341
62	Kőburkolatok készítése	6 578 199	8 354 313
71	Villanyszerelés	539 705	685 425
91	Kert és parképítési munkák	217 160	275 793
92	Szabadtéri berendezések, eszközök telepítése	791 177	1 004 795
	K1 tétel	1 800 000	2 286 000
Munkanemek összesen:		24 425 737	31 020 686

Tételes költségvetés

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Mennyiség	Mérték- egység	Referencia ár (HUF)	Tétel nettó ára (HUF)	Tétel bruttó ára (HUF)
1	VH kód: 15-001-0010823 Kód: 15-001-005.1 Keverékek és ideiglenes segéd szerkezetek Zsaluzás és állványozás Alapok zsaluzása Védőcsatornák, kábelalagutak, átereszek zsaluzása fa zsaluzattal sík felülettel	6	m ²	2 228.4	13 370	16 980
2	MVH kód: 15-012-0012425 Kód: 15-012-006.1 Keverékek és ideiglenes segéd szerkezetek Zsaluzás és állványozás Könnyű állványszerkezetek Homlokzati csőállvány állítása állványcsőből mint munkaállvány, szintenkénti pallóterítéssel, korláttal, lábdeszkával, kétlábás, 0,60-0,90 m padlószélességgel, munkapadló távolság 2,00 m, 2,00 kN/m _c terhelhetőséggel, állványépítés MSZ és alkalmazástechnikai kézikönyv szerint, 6,00 m munkapadló magasságig	191	m ²	1 140.8	217 893	276 724
3	MVH kód: 15-017-0013240 Kód: 15-017-001.1 Keverékek és ideiglenes segéd szerkezetek Zsaluzás és állványozás Állványozás kiegészítő tevékenységei Pallóterítés meglévő állványzatra vagy födémgerendára	60	m ²	898.0	53 880	68 428
4	MVH kód: 15-017-0013252 Kód: 15-017-002.1 Keverékek és ideiglenes segéd szerkezetek Zsaluzás és állványozás Állványozás kiegészítő tevékenységei Törmelékcsúszda készítése beömlőnyílásokkal pallóból, szükség szerinti alátámasztásokkal	6	m	3 796.2	22 777	28 927
5	MVH kód: 21-003-0014884 Kód: 21-003-006.1.1 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Munkagödör és munkaárok készítése Munkaárok földkiemelése közmű nélküli területen, gépi erővel, kiegészítő kézi munkával, bármely konzisztenciájú, I-IV. oszt. talajban, dúcolás nélkül, 3,0 m _c szelvényig					

		15	m ³	1 541.4	23 121	29 364
6	MVH kód: 21-004-0015394 Kód: 21-004-001.1.2 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Alakító földmunka Műtárgyakkal, épületekkel közvetlenül összefüggőfeltöltések és előfeltöltések készítése tömörítés nélkül, gépi erővel, kiegészítő kézi munkával I-IV. oszt. talajban, szállítással: 10,1-50,0 m	202.17	m ³	998.8	201 927	256 448
7	MVH kód: 21-007-1729860 Kód: 21-007-002.1.1.1.1 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Nagy tömegű földmunka Földkitermelés bevágásban vagy anyagnyerő helyenés töltés- vagy depóniakészítés tömörítés nélkül, gépi erővel, 18%-os terephajlásig, I-IV. oszt. talajban, szállítással, 0-1600,0 m között, 50,0 m-ig	280.23	m ³	900.0	252 207	320 303
8	MVH kód: 21-011-0016406 Kód: 21-011-001.2.1 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Kiegészítő tevékenységek Fejtett föld felrakása szállítóeszközre, géppel, talajosztály I-IV.	280.23	m ³	258.0	72 299	91 820
9	MVH kód: 21-011-0016435 Kód: 21-011-002.1.2 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Kiegészítő tevékenységek Fejtett föld tolása és elteregtetése , I-IV. osztályú talajban, 20,1-50,0 m távolság között	202.17	m ³	534.0	107 959	137 108
10	MVH kód: 21-011-0016716 Kód: 21-011-009.1.1 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Kiegészítő tevékenységek Villanyszerelés földmunkája ; visszatöltéssel, döngöléssel, I-IV. oszt. talajban, kábelárok földmunkája 0,70 m mélységig, 0,40 m szélességig	72	m	2 306.8	166 090	210 934

11	MVH kód: 21-011-0016745 Kód: 21-011-011.1 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Kiegészítő tevékenységek Építési törmelék konténeres elszállítása, lerakása, lerakóhelyi díjjal, 3,0 m³-es konténerbe	19	db	19 000.0	361 000	458 470
12	MVH kód: 21-011-0016825 Kód: 21-011-012 Alépitményi munkák Irtás, föld- és sziklamunka Kiegészítő tevékenységek Munkahelyi depóniából építési törmelék konténerbe rakása, kézi erővel, önálló munka esetén elszámolva, konténer szállítás nélkül	58	m³	553.0	32 074	40 734
13	MVH kód: 23-003-0024272 Kód: 23-003-003-0012010 Alépitményi munkák Síkalapozás Beton- és vasbetonalapok Vasbeton sáv-, talp-, lemez- vagy gerendaalap készítése helyszínen kevert.....minőségű betonból C8/10 - XN(H) földnedves kavicsbeton keverék CEM 32,5 pc. D_çmax = 16 mm, m = 6,2 finomsági modulussal	26.5	m³	15 257.2	404 316	513 481
14	MVH kód: 31-000-0034875 Kód: 31-000-014.2 Építőmesteri munkák Helyszíni beton és vasbeton munkák Bontási munkák Beton aljzatok, járdák bontása 10 cm vastagság felett, kavicsbetonból	16.3	m³	26 680.0	434 884	552 303
15	MVH kód: 32-002-0071201 Kód: 32-002-001.1.1-0112053 Építőmesteri munkák Előregyártott épületszerkezeti elem elhelyezése és szerelése Előregyártott nyílásáthidalók, kiváltók elhelyezése tartószerkezetre Előregyártott azonnal terhelhető nyílásáthidaló elhelyezése (válaszfal áthidalók is), tartószerkezetre, csomóponti kötés nélkül, falazat szélességű áthidaló elemekből vagy több elem egymás mellé sorolásával, a teherhordó falváll előkészítésével, kiegészítő hőszigetelés elhelyezése nélkül, 0,10 t/db tömegig, égetett agyag-kerámia köpenyes nyílásáthidaló LEIER MÁTRATHERM nyílásáthidaló égetett kerámia köpenyelemmel, 125 cm	3	db	3 163.5	9 491	12 053
16	MVH kód: 32-002-0071225 Kód: 32-002-001.1.1-0112055 Építőmesteri munkák					

Előregyártott épületszerkezeti elem elhelyezése és szerelése

Előregyártott nyílásáthidalók, kiváltók elhelyezése tartószerkezetre

Előregyártott azonnal terhelhető nyílásáthidaló elhelyezése (válaszfal áthidalók is), tartószerkezetre, csomóponti kötés nélkül, falazat szélességű áthidaló elemekből vagy több elem egymás mellé sorolásával, a teherhordó falváll előkészítésével, kiegészítő hőszigetelés elhelyezése nélkül, 0,10 t/db tömegig, égetett agyag-kerámia köpenyes nyílásáthidaló

LEIER MÁTRATHERM nyílásáthidaló égetett kerámia köpenyelemmel, 175 cm

5 db 3 789.5 18 948 24 063

17 MVH kód: 32-002-0071230

Kód: 32-002-001.1.1-0112056

Építőmesteri munkák

Előregyártott épületszerkezeti elem elhelyezése és szerelése

Előregyártott nyílásáthidalók, kiváltók elhelyezése tartószerkezetre

Előregyártott azonnal terhelhető nyílásáthidaló elhelyezése (válaszfal áthidalók is), tartószerkezetre, csomóponti kötés nélkül, falazat szélességű áthidaló elemekből vagy több elem egymás mellé sorolásával, a teherhordó falváll előkészítésével, kiegészítő hőszigetelés elhelyezése nélkül, 0,10 t/db tömegig, égetett agyag-kerámia köpenyes nyílásáthidaló

LEIER MÁTRATHERM nyílásáthidaló égetett kerámia köpenyelemmel, 200 cm

2 db 4 102.5 8 205 10 420

18 MVH kód: 33-001-0087696

Kód: 33-001-001.1.1.1.1.1-1110002

Építőmesteri munkák

Falazás és egyéb kőműves munkák

Teherhordó és kitöltő falazatok

Teherhordó és kitöltő falazat készítése, égetett agyag-kerámia termékekből, normál elemekből, 250 mm falvastagságban, 250x120x65 mm-es méretű

kisméretű tömör téglából vagy kevéslyukú téglából,

falazó, cementes mészhabarcba falazva

Kisméretű tömör téglá 250x120x65 mm I.oHf5-mc, falazó, cementes mészhabarc

2.5 m³ 42 397.2 105 993 134 611

19 MVH kód: 33-001-0089740

Kód: 33-001-001.3.1.1.1-0200100

Építőmesteri munkák

Falazás és egyéb kőműves munkák

Teherhordó és kitöltő falazatok

Teherhordó és kitöltő falazat készítése,

beton falazóblokk vagy zsaluzóelem termékekből, 150 mm falvastagságban,

150x500x250 mm-es méretű beton zsaluzóelemből, kitöltő betonnal, betonacél beépítéssel

ZS 15-ös zsaluzóelem, 150/500/250 mm, C12/15-16/kissé képlékeny kavicsbeton,

B 38.24:6 mm átmérőjű betonacél

Referencia ár: 7426,7 Ft/m² 60 m² 7426.7 445 602 565 915

20 MVH kód: 33-011-0093370

Kód: 33-011-001.1.1.4.1.1-2110002

Építőmesteri munkák

Falazás és egyéb kőműves munkák

Válaszfalak

	Válaszfal építése, égetett agyag-kerámia termékekből, normál elemekből, 120 mm falvastagságban, 250x120x65 mm-es méretű kisméretű tömör téglából, erősítő pillér nélkül, tömören falazva, falazó, cementes mészhabarcsba falazva Kisméretű tömör téglá 250x120x65 mm l.o.M 1 (Hf10-mc) falazó, cementes mészhabarcs	8.6	m²	5 883.2	50 596	64 256
21	MVH kód: 33-091-0095501 Kód: 33-091-002.1.1-1110002 Építőmesteri munkák Falazás és egyéb kőműves munkák Javítások, pótlások Teherhordó és kitöltő falazat, égetett agyag-kerámia termékekből, tokok körülfalazása bontott nyílásban, 250 mm vastag falban, 1 téglá vastag falban Kisméretű tömör téglá 250x120x65 mm l.o.Hf5-mc, falazó, cementes mészhabarcs	8.7	m²	3 327.3	28 948	36 763
22	MVH kód: 33-091-0095811 Kód: 33-091-011.1.1-1110002 Építőmesteri munkák Falazás és egyéb kőműves munkák Javítások, pótlások Válaszfal, égetett agyag-kerámia termékekből, erősítő pillérrel vagy erősítő pillér nélkül falazva, nyílásbefalazás, nyílásszűkítés vagy kisebb falpótlások, éltéglá fallal, falazó, cementes mészhabarcsból falazva Kisméretű tömör téglá 250x120x65 mm l.o.Hf5-mc, falazó, cementes mészhabarcs	27	m²	4 453.0	120 231	152 693
23	MVH kód: 35-000-0108115 Kód: 35-000-001.1 Építőmesteri munkák Ácsmunka Bontási munkák Fa tetőszerkezet bontása 0,036 m3/m2 famennyiségig	291	m²	580.8	169 013	214 646
24	MVH kód: 35-000-0108132 Kód: 35-000-002.1 Építőmesteri munkák Ácsmunka Bontási munkák Tetőlécezés bontása bármely egyszeres hornyolt cserépfedés alatt	291	m²	290.4	84 506	107 323
25	MVH kód: 35-000-0108173 Kód: 35-000-005.1 Építőmesteri munkák Ácsmunka Bontási munkák					

	Födém szerkezet					
	pórfödém szerkezet bontása felső deszkázattal	194	m²	712.8	138 283	175 620
26	MVH kód: 35-000-0108200					
	Kód: 35-000-005.4					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Bontási munkák					
	Födém szerkezet					
	homlokdeszka bontása	60	m	264.0	15 840	20 117
27	MVH kód: 35-001-0108291					
	Kód: 35-001-001.1-0680041					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Fa fedélszékek					
	Fa tetőszerkezetek bármely rendszerben faragott (fűrészelt) fából, 0,020 m ³ /m ² bedolgozott famennyiségig					
	Fűrészelt gerenda 150x200-300x300 mm 3-6.5 m l.o.	47.1	m²	2 979.6	140 339	178 231
28	MVH kód: 35-002-1533854					
	Kód: 35-002-001-0112001					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Tetőfólia- és alátétlemez-terítés					
	Fóliaterítés és -felerősítés 10 cm-es átfedéssel					
	HPI-Fol 90D 2 rétegű, hálóerősítésű mikropeforált párafékező tetőfólia, kód: KU0585	338	m²	349.2	118 030	149 898
29	MVH kód: 35-003-0108694					
	Kód: 35-003-001.1-0410021					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Tetőlécezések, szelemenek					
	Tetőlékezés					
	hornyolt cserépfedés alá					
	Fenyő tetőléc 3-6,5 m 24x48 mm	41.2	m²	913.4	37 632	47 793
30	MVH kód: 35-003-0108830					
	Kód: 35-003-001.6					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Tetőlécezések, szelemenek					
	Tetőlékezés					
	tetőfelület ellenlékezésének elkészítése	300	m	343.2	102 960	130 759

31	MVH kód: 35-003-0108871 Kód: 35-003-002.1.2-0310010 Építőmesteri munkák Ácsmunka Tetőlécezesek, szelemenek Szelemenek elhelyezése nagytáblás (hullámpala, táblalemez) tetőfedés alá, faszerkezetre erősítve, 101-150 cm ² keresztmetszet között Lucfenyő gerenda 3-6,5 m hosszú 100x150 mm-es	114.5 m 1 375.2 157 460 199 975
32	MVH kód: 35-004-0108960 Kód: 35-004-001.3 Építőmesteri munkák Ácsmunka Deszkázások Deszkázás ereszdeszkázás gyalult, hornyolt deszkával, hajópadlóval	41.2 m ² 4 476.6 184 436 234 234
33	MVH kód: 35-011-0109596 Kód: 35-011-001.1.1-0214109 Építőmesteri munkák Ácsmunka Faanyag gomba és rovar kártevők elleni védelme Faanyag gomba és rovarkártevő elleni megelőző védelme mázolási technológiával felhordott anyaggal Remmers Aidol Impragniergrund oldószeres impregnáló alapozó, megelőző favédelem, 2041	338 m ² 928.8 313 934 398 697
34	MVH kód: 35-080-0109781 Kód: 35-080-002.1 Építőmesteri munkák Ácsmunka Szerkezeti részek cseréje, átalakítása Födémdeszkázás cseréje, 24 mm vastag felső deszkázás	170 m ² 3 217.2 546 924 694 593
35	MVH kód: 35-080-0109820 Kód: 35-080-003.2-0680041 Építőmesteri munkák Ácsmunka Szerkezeti részek cseréje, átalakítása Kötőgerendák cseréje, szabadonálló Fűrészelt gerenda 150x200-300x300 mm 3-6.5 m l.o.	3.24 m ³ 118 331.2 383 393 486 909
36	MVH kód: 35-080-0109912	

	Kód: 35-080-004.2-0310010					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Szerkezeti részek cseréje, átalakítása					
	Szelemen, szarufa, lécezés cseréje; szarufák					
	Lucfenyő fűrészelt gerenda 100x150 mm-es	4.5	m ³	168 634.8	758 857	963 748
37	MVH kód: 35-080-0109941					
	Kód: 35-080-004.3-0410021					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Szerkezeti részek cseréje, átalakítása					
	Szelemen, szarufa, lécezés cseréje;					
	tetőlécezés					
	Fenyő tetőléc 3-6,5 m 24x48 mm	1080	m	279.8	302 184	383 774
38	MVH kód: 35-080-0110014					
	Kód: 35-080-005.1					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Szerkezeti részek cseréje, átalakítása					
	Deszkázás cseréje,					
	ereszdeszkázás gyalult, hornyolt kivitelben	6	m ²	5 237.8	31 427	39 912
39	MVH kód: 35-080-0110026					
	Kód: 35-080-005.2					
	Építőmesteri munkák					
	Ácsmunka					
	Szerkezeti részek cseréje, átalakítása					
	Deszkázás cseréje,					
	homlokdeszka 30 cm szélességig, léctagozattal, gyalult kivitelben	46	m	3 137.6	144 330	183 299
40	MVH kód: 36-000-0110610					
	Kód: 36-000-001.3					
	Építőmesteri munkák					
	Vakolás és rabilolás					
	Bontások					
	Vakolat leverése					
	homlokzatról 2,5 cm vastagságig	191	m ²	590.8	112 843	143 310
41	MVH kód: 36-000-0110692					
	Kód: 36-000-010.2					
	Építőmesteri munkák					
	Vakolás és rabilolás					
	Bontások					

	Homlokzati vakolt párkány és nyíláskerethúzás leverése				
	51-100 cm kiterített szélesség között				
	61	m	2 489.8	151 878	192 885
42	MVH kód: 36-000-0110622				
	Kód: 36-000-001.4				
	Építőmesteri munkák				
	Vakolás és rabilolás				
	Bontások				
	Vakolat leverése				
	lábazati cementvakolat 5 cm vastagságig				
	15	m ²	1 856.8	27 852	35 372
43	MVH kód: 36-000-0110760				
	Kód: 36-000-018				
	Építőmesteri munkák				
	Vakolás és rabilolás				
	Bontások				
	Tégla felület fugáinak tisztítása 2 cm mélységben				
	191	m ²	422.0	80 602	102 365
44	MVH kód: 36-002-0112085				
	Kód: 36-002-003-0310277				
	Építőmesteri munkák				
	Vakolás és rabilolás				
	Előkészítő munkák, alapozók, előfröcskölők, gúzrétegek, külső-belső vakolatokhoz				
	Mélyalapozók, vakolatszilárdítók felhordása, kézi erővel				
	weber H707 mélyalapozó vakolatmegerősítő, Kód: H70705				
	191	m ²	1 699.0	324 509	412 126
45	VH kód: 36-005-0114795				
	Kód: 36-005-001.1.1.1.1-0411036				
	Építőmesteri munkák				
	Vakolás és rabilolás				
	Homlokzatkakolatok, előkevert gyári szárazhabarcsból				
	Homlokzati alapvakolat réteg készítése kézi felhordással, előkevert normál szárazhabarcsból,				
	sima, normál mész-cement vakolat, 2 cm vastagságban				
	weber 141 KPS alapvakolat finom, max.szemcse 1,0 mm, Kód: 141P				
	191	m ²	3 108.6	593 743	754 053
46	MVH kód: 36-005-0117420				
	Kód: 36-005-021.1.1.2-0415131				
	Építőmesteri munkák				
	Vakolás és rabilolás				
	Homlokzatkakolatok, előkevert gyári szárazhabarcsból				
	Vékonyvakolatok, színvakolatok felhordása alapozott, előkészített felületre, gyári szárazhabarcsból,				
	ásványi vékonyvakolat készítése egy rétegben, dörzsölt vagy gördülő szemcsés struktúrával,				
	1,5-2,5 mm szemcsemérettel				
	Baumit Nemes Vakolat Extra, 2 mm vtg. I. színcsoport				
	191	m ²	1 420.0	271 220	344 449

47	MVH kód: 36-007-0123131 Kód: 36-007-009.1.1-0415939 Építőmesteri munkák Vakolás és rabilolás Lábazati vakolatok Lábazati vakolatok; lábazati alapvakolat felhordása kézi erővel, 2 cm vastagságban Baumit Lábazati alapvakolat Cikkszám: 151803	15	m ²	2 975.2	44 628	56 678
48	MVH kód: 36-011-0124595 Kód: 36-011-005-0440671 Építőmesteri munkák Vakolás és rabilolás Rabilok készítése Rabilháló fémbetét elhelyezése, függőleges-, vízszintes-, ferde vagy íves felületen, mészcement vakolatba Tűzihorganyzott rabilháló 9/11/20	191	m ²	535.8	102 338	129 969
49	MVH kód: 36-012-0125534 Kód: 36-012-003-0415954 Építőmesteri munkák Vakolás és rabilolás Speciális vakolatok Falszárító, felújító vakolaton simítóvakolat készítése, 1 cm vastagságig Baumit Sanova Vakolat Finom Cikkszám: 153116	191	m ²	1 326.5	253 362	321 769
50	MVH kód: 36-090-1239085 Kód: 36-090-010-0415907 Építőmesteri munkák Vakolás és rabilolás Javítási és pótlási munkák Sóközömbösítő folyadék kétszeri felhordása előkészített felületre (fluátozás), száradás utáni sókiváltás letakarításával Baumit Antiszulfát Cikkszám: 960119	191	m ²	3 226.8	616 319	782 725
51	MVH kód: 41-000-0197712 Kód: 41-000-004 Szakipari munkák Tetőfedés Bontások Cserépfedés bontása (bármely rendszerű)	291	m ²	792.0	230 472	292 699
52	MVH kód: 41-004-0203182 Kód: 41-004-001.1.1-0130051 Szakipari munkák					

	Tetőfedés				
	Betoncserépfedések				
	Egyszeres fedés oldalhornyos betoncserepekkel, hullámos, sima vagy homokszórt felületű, szennyeződésgátló bevonattal ellátva, 45° tetőhajlásszögig				
	BRAMAC Alpesi Protector tetőcserép, normál 1/1, téglavörös, vörösbarna, sötétbarna, antracit	338	m²	3 461.0	1 169 818
					1 485 669
53	MVH kód: 41-004-0203991				
	Kód: 41-004-019.11.1-0130055				
	Szakiipari munkák				
	Tetőfedés				
	Betoncserépfedések				
	Egyszeres betoncserépfedésnél élgerinc készítése, kúpcseréppel és univerzális öntapadó kúpalátéttel vagy kúpcseréppel, fésűs élgerinccel vagy szellőzőszalaggal*				
	BRAMAC Alpesi Protector kúpcserép univerzális öntapadó kúpalátéttel	31	m	5 353.8	165 968
					210 779
54	MVH kód: 41-004-0204824				
	Kód: 41-004-019.2.1-0130053				
	Szakiipari munkák				
	Tetőfedés				
	Betoncserépfedések				
	Egyszeres betoncserépfedésnél oromszegély készítése, szegélycseréppel				
	BRAMAC Alpesi Protector szegélycserép, jobbos	7	m	2 808.8	19 662
					24 970
55	MVH kód: 41-004-0204836				
	Kód: 41-004-019.2.1-0130054				
	Szakiipari munkák				
	Tetőfedés				
	Betoncserépfedések				
	Egyszeres betoncserépfedésnél oromszegély készítése, szegélycseréppel				
	BRAMAC Alpesi Protector szegélycserép, balos	7	m	2 808.8	19 662
					24 970
56	MVH kód: 41-004-0205182				
	Kód: 41-004-019.21.1-0130057				
	Szakiipari munkák				
	Tetőfedés				
	Betoncserépfedések				
	Egyszeres betoncserépfedésnél kiszellőztetés, szellőzőcserép elhelyezése				
	BRAMAC Alpesi Protector szellőzőcserép	24	db	1 285.0	30 840
					39 167

57	MVH kód: 41-004-1675630 Kód: 41-004-019.25-0182515 Szakipari munkák Tetőfedés Betoncserépfedések Egyszeres betoncserépfedésnél fém hófogó elhelyezése a teljes tetőfelületen, hótehetől függően 1,4 db - 2,5 db/m ₂ BRAMAC fém hófogó	30	db	406.8	12 204	15 499
58	MVH kód: 42-002-1356494 Kód: 42-002-001.3.4-0510302 Szakipari munkák Aljzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készítése Padlóburkolatok habarcságyzatba Padlóburkolat készítése, mozaiklapból, ágyazó, meszes cementhabarcsba fektetve, 30x30 cm-es Mozaiklap 30x30 cm, színes	30.4	m²	6 343.2	192 833	244 898
59	MVH kód: 43-000-0330732 Kód: 43-000-001 Szakipari munkák Bádogozás Bontási munkák Függőereszcsatorna bontása, 50 cm kiterített szélességig	54	m	561.6	30 326	38 515
60	MVH kód: 43-000-0330773 Kód: 43-000-005 Szakipari munkák Bádogozás Bontási munkák Lefolyó csatorna bontása 50 cm kiterített szélességig	8	m	561.6	4 493	5 706
61	MVH kód: 43-002-0334464 Kód: 43-002-001.5-0131001 Szakipari munkák Bádogozás Csatornák Függőereszcsatorna szerelése, félkör szelvényű, bármilyen kiterített szélességben, alumínium lemezből Alumínium függőereszcsatorna 0,7 mm, félkör szelvényű, Ksz: 25 cm	54	m	1 740.0	93 960	119 329
62	MVH kód: 43-002-0335992 Kód: 43-002-011.5-0131041 Szakipari munkák					

	Bádogozás				
	Csatornák				
	Lefolyócső szerelése kör keresztmetszettel, bármilyen kiterített szélességgel, alumínium lemezből				
	Alumínium lefolyócső kör, 33 cm kit.szél.	8	m	2 424.6	19 397
					24 634
63	MVH kód: 43-002-1806091				
	Kód: 43-002-012.1.6-0149292				
	Szakiipari munkák				
	Bádogozás				
	Csatornák				
	Lefolyócső kiegészítő szerelvények elhelyezése, kör keresztmetszettel, bármilyen kiterített szélességgel, lábazati elem, elágazó elem, közdarab stb.				
	alumínium lemezből				
	PREFA lefolyócső könyök 80/40° natúr alu színben	2	db	2 797.6	5 595
					7 106
64	MVH kód: 43-003-1807226				
	Kód: 43-003-005.1.6.1-0149641				
	Szakiipari munkák				
	Bádogozás				
	Szegélyek és hajlatok				
	Kéményszegély szerelése				
	keményhéalású tetőhöz,				
	bevonatos alumínium lemezből,				
	33 cm kiterített szélességig				
	Kéményszegély PREFALZ? alumínium szalagból fényes felülettel, 0,7 mm vtg., Ksz: 25 cm	8	m	4 019.0	32 152
					40 833
65	MVH kód: 43-004-0350653				
	Kód: 43-004-001.1-0143521				
	Szakiipari munkák				
	Bádogozás				
	Tetőbádogozások				
	Tetőkibúvó szerelése, horganyzott acéllemezből,				
	keményhajlású tetőn				
	Tetőkibúvó, 0,55 mm HA, 50 x 60 cm	2	db	5 958.2	11 916
					15 134
66	MVH kód: 43-090-0354990				
	Kód: 43-090-003-0112502				
	Szakiipari munkák				
	Bádogozás				
	Javítások, pótlások				
	Hattyúnyak pótlása				
	Hattyúnyak 0,65 mm H, kör szelvényű, 25 cm kit.szél.	2	db	3 980.8	7 962
					10 111
67	MVH kód: 43-090-0355164				

	Kód: 43-090-004-0143001				
	Szakiipari munkák				
	Bádogozás				
	Javítások, pótlások				
	Csatornatartó vagy csatornabilincs pótlása				
	Csatornatartó függő ereszcatornához, kör, 25 cm				
		62	db	550.8	34 150
					43 370
68	MVH kód: 44-000-0355525				
	Kód: 44-000-001.2				
	Szakiipari munkák				
	Asztalosszerkezetek elhelyezése				
	Bontások				
	Fa nyílászáró szerkezetek bontása, ajtó, ablak vagy kapu,				
	2,01-4,00 m_c között				
		7.2	m	924.0	6 653
					8 449
69	MVH kód: 44-000-0355542				
	Kód: 44-000-001.4				
	Szakiipari munkák				
	Asztalosszerkezetek elhelyezése				
	Bontások				
	Fa nyílászáró szerkezetek bontása, ajtó, ablak vagy kapu,				
	6,01 m_c felett				
		61	m	660.0	40 260
					51 130
70	MVH kód: 44-011-1371644				
	Kód: 44-011-001.1.1-0166521				
	Szakiipari munkák				
	Asztalosszerkezetek elhelyezése				
	Műanyag ajtók, nyílászárók elhelyezése				
	Műanyag kültéri nyílászárók elhelyezése előre kihagyott falnyílásba,				
	hőszigetelt, fokozott légzárású bejárati ajtó,tömítés nélkül (szerelvényezve, finom beállítással),				
	6,01-10,00 m terület között				
	KÖMMERLING egyszárnyú befelé nyíló bejárati ajtó, PREMIER (Comfort-line) Euro Futur Clas profil,				
	Köln 1 csicsilla üveges panel ,u=1,4 W/m_cK, m: 90 x 210 cm				
		1	db	150 902.6	150 903
					191 646
71	MVH kód: 44-011-1371685				
	Kód: 44-011-001.1.1-0166525				
	Szakiipari munkák				
	Asztalosszerkezetek elhelyezése				
	Műanyag ajtók, nyílászárók elhelyezése				
	Műanyag kültéri nyílászárók elhelyezése előre kihagyott falnyílásba,				
	hőszigetelt, fokozott légzárású bejárati ajtó,tömítés nélkül (szerelvényezve, finom beállítással),				
	6,01-10,00 m terület között				
	KÖMMERLING egyszárnyú befelé nyíló bejárati ajtó, PREMIER (Comfort-line) Euro Futur Clas profil,				
	Köln 1 csicsilla üveges panel ,u=1,4 W/m_cK, m: 100 x 210 cm				
		2	db	154 587.6	309 175
					392 653

- 72 MVH kód: 44-011-1371724**
Kód: 44-011-001.1.1-0166541
Szakipari munkák
Asztalosszerkezetek elhelyezése
Műanyag ajtók, nyílászorok elhelyezése
Műanyag kültéri nyílászorok elhelyezése előre kihagyott falnyílásba,
hőszigetelt, fokozott légzárású bejárati ajtó, tömítés nélkül (szerelvényezve, finom beállítással),
6,01-10,00 m terület között
KÖMMERLING kétszárnyú befelé nyíló/nyíló bejárati ajtó, PREMIER (Comfort-line) Euro Futur Clas,
Köln 1 csincsilla üv.panel,oldalvil., u=1,4 W/m² K, m:150x 210cm
3 db 278 202.6 834 608 1 059 952
- 73 MVH kód: 44-012-0364953**
Kód: 44-012-001.1.1.1-0222151
Szakipari munkák
Asztalosszerkezetek elhelyezése
Műanyag ablakok elhelyezése
Műanyag kültéri nyílászorok,
hőszigetelt, fokozott légzárású ablak elhelyezése előre kihagyott falnyílásba, tömítés nélkül
(szerelvényezve,
finombeállítással), 4,00 m területig, háromkamrás profil, egyszárnyú, bukó-nyíló
REHAU bukó-nyíló ablak, BASIC PVC profil, u = 2,8 W/m² K 60 x 60 cm
3 db 23 715.2 71 146 90 355
- 74 MVH kód: 44-012-0366425**
Kód: 44-012-001.1.2.2.1-0222208
Szakipari munkák
Asztalosszerkezetek elhelyezése
Műanyag ablakok elhelyezése
Műanyag kültéri nyílászorok,
hőszigetelt, fokozott légzárású ablak elhelyezése előre kihagyott falnyílásba, tömítés nélkül
(szerelvényezve,
finombeállítással), 4,00 m terület felett háromkamrás profil, kétszárnyú, középnyíló bukó-nyíló
REHAU középnyíló ablak, BASIC PVC profil, u = 2,8 W/m² K 150 x 150 cm
2 db 69 176.8 138 354 175 709
- 75 MVH kód: 44-012-1373556**
Kód: 44-012-001.1.2.6.1-0166389
Szakipari munkák
Asztalosszerkezetek elhelyezése
Műanyag ablakok elhelyezése
Műanyag kültéri nyílászorok,
hőszigetelt, fokozott légzárású ablak elhelyezése előre kihagyott falnyílásba, tömítés nélkül
(szerelvényezve,
finombeállítással), 4,00 m terület felett ötkamrás profil, kétszárnyú, középnyíló bukó-nyíló
KÖMMERLING kétszárnyú középnyíló, nyíló-bukó/nyíló ablak, 5 kamrás
PREMIER Comfort-line PVC profil, u=1,4 W/m² K, mérete: 180 x 180 cm
2 db 96 668.8 193 338 245 539
- 76 VH kód: 44-090-0376243**
Kód: 44-090-052.1
Szakipari munkák

	Asztalosszerkezetek elhelyezése Javítások, pótlások Mérőóraszekrény ajtó, elektromos	2	db	5 808.0	11 616	14 752
77	MVH kód: 45-000-0376512 Kód: 45-000-003.2 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Bontások Egyéb épületlakatos szerkezetek bontása, aknakeret élvédő szögacél	2.5	m	469.2	1 173	1 490
78	MVH kód: 45-004-0393193 Kód: 45-004-021.1.1-0120003 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Tekercses kerítésrendszer építésnél, oszlop elhelyezése 10 %-os tereplejtésig, (az alaptestek kiemelése, betonozása vagy a beton alapzat készítése külön tételben kiírva), kerítés köz- és sarokoszlop elhelyezése, 2,00 m kerítés magasságig STEELVENT ST20/2 köroszlop tüzhorganyzott, átmérő: 48,3 mm, magasság: 2,00 m	45	Ft/db	3 070.2	138 159	175 462
79	MVH kód: 45-004-0394002 Kód: 45-004-021.2.1-0121601 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Tekercses kerítésrendszer építésnél, oszlop elhelyezése 10 %-os tereplejtésig, (az alaptestek kiemelése, betonozása vagy abeton alapzat készítése külön tételben kiírva), kerítés támaszoszlop elhelyezése 2,00 m kerítés magasságig STEELVENT ST11/11 trapézbordával merevített, tüzhorganyzott mobilkerítés, hosszúság: 3500 mm, magasság: 2000 mm, huzalátmérő: 5-4 mm	10	Ft/db	9 755.6	97 556	123 896
80	MVH kód: 45-004-0394486 Kód: 45-004-023.1.1-0137013 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Tekercses kerítés szerelése előre elhelyezett oszlopokra, hegesztett hálós kerítésből, feszítő huzalok nélkül, (rögzítő kapcsok külön tételben kiírva), 1,50 m kerítés magasságig DIRICKX Axial Super ponthegeesztett, tekercses kerítés, huzalvtg.: 2,5 mm szemméret: 50,8x50,8/127 mm, magasság: 1,50 m, zöld	110	Ft/m	2 569.4	282 634	358 945

81	MVH kód: 45-004-0397554 Kód: 45-004-024.1-0120362 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Kiegészítők elhelyezése tekercses kerítéseknél, feszítőhuzal elhelyezése drótfonatos kerítéseknél, kerítés magasságát 50 cm-ként megosztva STEELVENT horganyzott feszítőhuzal, súly: 5,9 kg/100 m, huzalvastagság: 3,1 mm, hossz: 100m	330	Ft/m	285.4	94 182	119 611
82	MVH kód: 45-004-0397760 Kód: 45-004-024.2-0120366 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Kiegészítők elhelyezése tekercses kerítéseknél, drótfeszítők elhelyezése, feszítőhuzallal merevített kerítéseknél STEELVENT ST21/10 horganyzott huzalfeszítő csavar, méret: M6	20	Ft/db	321.8	6 436	8 174
83	MVH kód: 45-004-2421413 Kód: 45-004-024.3-0138465 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Korlátok, rácsok, kerítések elhelyezése Kiegészítők elhelyezése tekercses kerítéseknél, rögzítő elemek elhelyezése BETAFENCE BEKACLIP rögzítő kapocs, rozsdamentes, 1,51-2,00 m-ig	20	Ft/db	107.8	2 156	2 738
84	VH kód: 45-005-1258366 Kód: 45-005-002.1-0910047 Szakipari munkák Lakatos-szerkezetek elhelyezése Egyéb épületlakatos szerkezetek Egyéb épületlakatos szerkezetek elhelyezése, aknakeret, élvédő idomacél Aknakeret, élvédő idomacél	2.5	m	3 946.0	9 865	12 529
85	MVH kód: 47-031-0506206 Kód: 47-031-003.12.2.2-0418760 Szakipari munkák Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korrózióvédelem) Fafelületek mázolása Külső fafelületek lazúrozása, gyalult felületen, oldószeres lazúrral, két rétegben, tagolt felületen Revco Wood-Line falazúr, cseresznye	47.1	m²	1 230.0	57 933	73 575

86	MVH kód: 48-007-2064944 Kód: 48-007-041.3.3.1-0120103 Szakipari munkák Szigetelés Hőszigetelések Födém; Mennyezet alulról hűlő födém hőszigetelése, utólag elhelyezve, vízszintes felületen, (rögzítés külön tételben) ásványi hőszigetelő lappal YTONG Multipor ásványi hőszigetelő lap, 100 mm	140	m²	4 129.8	578 172	734 278
87	MVH kód: 48-021-0587306 Kód: 48-021-001.39.1 Szakipari munkák Szigetelés Szigetelések rögzítése Szigetelések rögzítése; Tetőszéleken, illetve födémnyílások körül elhelyezett impregnált fa pallók mechanikai rögzítése 20 m épületmagasságig, beton, gázbeton, fa vagy trapézlemez anyagú aljzatszerkezetnél, horganyzott fa vagy lemezcsovarokkal	400	db	82.8	33 120	42 062
88	MVH kód: 62-002-0677505 Kód: 62-002-001.4.2-0610701 Közlekedés építési munkák Kőburkolat készítése Burkolatszegélyek Kiemelt szegély készítése, alapárok kiemelésével, beton alapperendával és megtámasztással, hézagosítással, előregyártott szegélykőből, 100 cm hosszú elemekből A Beton-Viacolor kiemelt szegélykő, 100x15x25 cm, szürke C12/15 - XN(H) földnedves kavicsbeton keverék CEM 32,5 pc. D_çmax = 16 mm, m = 6,3 finomsági modulussal	199	m	3 120.8	621 039	788 720
89	MVH kód: 62-003-0678560 Kód: 62-003-006-0120125 Közlekedés építési munkák Kőburkolat készítése Burkolatok Térburkolathoz fagyálló, teherhordó alap készítése, 20 cm vastagságban Nyers homokos bányakavics NHK 0/125 Q-T, Délegyháza	188	m³	8 607.6	1 618 229	2 055 151
90	MVH kód: 62-003-0681495 Kód: 62-003-051.2-0610560 Közlekedés építési munkák Kőburkolat készítése Burkolatok					

Térburkolat készítése rendszerkövekből 6 cm-es vastagsággal,
10x20x6; 20x20x6; 30x20x6; 30x30x6; 40x40x6 cm-es méreteken

A Beton-Viacolor Borostyán 10x20x6 cm, szürke

939 m² 4 620.8 4 338 931 5 510 443

91 MVH kód: 71-001-2448522

Kód: 71-001-003.1.1

Elektromos munkák

Villanszerelés

Védőcsövek, vezetékcsatornák, síncsatornák, szerelvénydobozok, kötődobozok

Merev acélpáncélcső elhelyezése tartószerkezetre idommal és toldóelemmel,

egymásba nyomható lakkozott, vagy tűzihorganyzott kivitelben,

Külső átmérő 11-16 mm

6 m 247.3 1 484 1 884

92 MVH kód: 71-002-0720845

Kód: 71-002-052.5-0330305

Elektromos munkák

Villanszerelés

Vezetékek

Műanyag szigetelésű energiaátviteli és irányítás-technikai kábel fektetésekézi erővel, kábelárokba vagy kábelcsatornába, tömeghatár: 1,51-2,50 kg/m

NNY-JKAtVM 0,6/1 kV vörösréz kábel, 4x50 mm² ek

78 m 5 504.3 429 335 545 256

93 MVH kód: 71-002-0726552

Kód: 71-002-084-0417012

Elektromos munkák

Villanszerelés

Vezetékek

Kábeljelző szalag elhelyezése

Műanyag kábeljelölő szalag, 150x0.2 mm

65 Ft/100 m 6 502.4 4 227 5 368

94 MVH kód: 71-007-0771576

Kód: 71-007-011.2.1.1-0313504

Elektromos munkák

Villanszerelés

Ipari kapcsolók és csatlakozók

Egyéb kézi működtetésű terheléskapcsoló elhelyezése, műanyag tokozással, 63 A-ig, 1 pólusú

GANZ KK KKM0-20-0477-N tokozatba szerelt, 1 pólusú, 0-START állású, visszaálló vezérlő (be)

2 db 7 049.0 14 098 17 904

95 MVH kód: 71-008-1268904

Kód: 71-008-001-0130601

Elektromos munkák

Villanszerelés

Biztosítók, kismegszakítók és védőkapcsolók

D" rendszerű olvadóbiztosító aljzatok, nullavezeték összekötők elhelyezése, 25A-ig, szerelőlapra

	Db II. biztosító aljzat gyűrű nélkül E 27 menettel, 2A				
		2 db	1 754.3	3 509	4 456
96	MVH kód: 71-010-0803576 Kód: 71-010-009.1-0213018 Elektromos munkák Villanszerelés Lámpatestek Közvilágítási lámpatest elhelyezése előreelkészített tartószerkezetre, nagynyomású nátriumlámpás GE ET40 250 S G nátriumlámpás közvilágítási lámpatest, felerősítő szerelvényel, üveg burával, IP 65, 250 W, fényforrással együtt, Kód: 37223	1 db	62 016.5	62 017	78 761
97	MVH kód: 71-101-2536994 Kód: 71-101-001.41.2.1.1 Elektromos munkák Villanszerelés Köz- és térvilágítás Köz és térvilágítás; Kandeláber elhelyezése, alapvasalattal, szerelőlappal, lámpatesttel, közvilágítási összekötő- és biztosító szekrényel, földmunkával és betonlappal, karos, talplemezes kivitelben, 2-4 méter fénypontmagasság között	2 db	12 518.0	25 036	31 796
98	MVH kód: 91 Kert és parképítési munkák Növények telepítése (árajánlat)			217 160	275 793
99	MVH kód: 92-003-1918012 Kód: 92-003-003.2-0128721 Kiegészítő tevékenységek, létesítmények Szabadidő és sport létesítmények Szabadtéri berendezések, eszközök telepítése Kombinált kerti faépítmények (fa-fém vegyes anyag), támlás pad HAGS GRIPENBERG támlás pad, Cikkszám: 157043	5 db	90 833.0	454 165	576 790
100	MVH kód: 92-003-1218036 Kód: 92-003-001.1.1.2-0371065 Kiegészítő tevékenységek, létesítmények Szabadidő és sport létesítmények Szabadtéri berendezések, eszközök telepítése Kerti fém építmények, kerti bútorok, rögzített kivitelben, asztalok				

	STAHL AP jelű, 50x100 cm méretű asztal, tüzhorganyozva, porfestve	5	db	49 008.4	245 042	311 203
101	MVH kód: 92-003-1218191					
	Kód: 92-003-001.1.1.5-0371023					
	Kiegészítő tevékenységek, létesítmények					
	Szabadidő és sport létesítmények					
	Szabadtéri berendezések, eszközök telepítése					
	Kerti fém építmények,					
	kerti bútorok,					
	rögzített kivitelben,					
	hulladékgyűjtő					
	STAHL P 500/M jelű hulladékgyűjtő, műanyagzsákos, tüzhorganyozva, porfestve	2	db	45 985.0	91 970	116 802
102	K1 tétel				1 800 000	2 286 000

Úny Község Polgármesterétől

lkt.szám:Ú 56 -/2012.

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának féléves teljesítéséről.

Előterjesztés
Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. szeptember 5. napján tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatást az alábbiak szerint terjesztem elő:

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése féléves teljesítése, a pénzforgalom alapján

- Bevételi főösszeg 30.642 **ezer Ft**, azaz Harmincmillió-hatszáznegyvenkettőezer
- Kiadási főösszeg 24.978 **ezer Ft**, azaz Huszonnégymillió-kilencszázhetvennyolcezer
- Többlet: 5.664 **ezer Ft**, azaz Ötmillió-hatszázhatvannégyezer

Az önkormányzat 2012. évi költségvetési előirányzatainak féléves alakulását, valamint a költségvetés teljesülésének alakulását az 1-5. számú mellékletek tartalmazzák.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2012. évi költségvetés féléves teljesítéséről szóló beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjen.

Úny, 2012. augusztus 28.

Pósfai József s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2011. (...hónap) ÚKÖKt határozata
Az Önkormányzat költségvetésének 2011. ¾ éves teljesítéséről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának féléves helyzetéről elfogadja/ nem fogadja el.

1. melléklet

Ezer
forintban

Bevételi forrás megnevezése	Előirányzatok és teljesítés			
	Összesen (1) = (2+3)			
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés %-a
Intézményi működési bevételek	5 408	5 408	2 395	44,3
Közhatalmi bevételek	0	0	2	-
egyéb saját működési bevétel	4 101	4 101	1 906	46,5
áfa bevételek és visszat	1 107	1 107	487	44,0
Kamatbevételek	200	200	0	0,0
Támogatás, tám. értékű bevételek	17 859	12 755	9 517	74,6
Önkorm.költségvetési tám	17 059	11 955	8 095	67,7
Támogatás értékű műk. Bev.	800	800	1 422	177,8
Felhalm. és tőke jellegű bev. össz.	0	0	0	
Támogatás értékű felh. Bev.	0	0	0	
Helyi önk.sajátos bevételei	29 039	29 039	14 412	49,6
Helyi adók	3 000	3 000	1 177	39,2
Pótlékok bírságok	100	100	10	10,0
Átengedett központi adók	25 939	25 939	13 189	50,8
egyéb saját bevétel			36	-
Pénzforgalmi bevételek	52 306	47 202	26 324	55,8
Pénzforgalom nélk.bev	3 916	9 020	3 916	43,4
Előzőévi pénzmaradvány	3 916	9 020	3 916	43,4
Költségvetési bevételek	56 222	56 222	30 240	53,8
Kiegészítő (függő, átfutó) bevét			402	
Kiegészítő bevételek			402	
Függő bevételek				
Átfutó bevételek			0	
Bevételek főösszege	56 222	56 222	30 642	54,5

2. melléklet

Cím	Bevételi forrás megnevezése	Előirányzatok és teljesítés			
		Összesen (1) = (2+3)			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés %-a
1. 611020-1 Vezetékes műsor elo. Ktv		3 976	3 976	1 851	46,6
Intézményi működési bevételei		3 131	3 131	1 462	46,7
áfa		845	845	389	46,0
2. 841126-1 önk.és többc.kisti társ.ig.tev		9 319	9 319	22	0,2
Ig.szolg.díj		20	20	2	10,0
Működési célú pe.átvétel		8 967	8 967	0	0,0
Felújítás célú tám.ért.bev				0	
egyéb sajátos bev		32	32	20	62,5
bérleti díj		100	100	0	0,0
szolg.bev				0	
kamat, áfa		200	200	0	0,0
3. 562912-1 Ovodai int.étk		508	508	174	34,3
Intézményi működési bevételei		400	400	137	34,3
áfa		108	108	37	34,3
4. 562913-1 Iskolai int. étkeztetés		381	381	274	71,9
Intézményi működési bevételei		300	300	217	72,3
áfa		81	81	57	70,4
5. 841133-1 Adó, ill.kiszabása besz. Adó ell.		6 100	6 100	2 413	39,6
Önk.sajátos bev		6 100	6 100	2 413	39,6
5. 841403-1 Város és községgazdálkodás		0	0	15	-
Intézményi működési bevételei		0	0	3	-
Támogatás ért. működési bev.			0	12	-
6. 841901-9 Önk.valamint többc.kist.		31 031	31 031	20 092	64,7
SZJA		22 939	22 939	11 997	52,3
Norm. Hozzájárulás		8 092	8 092	4 233	52,3
Egyes szoc. Feladat			0	3 816	-
Központosított ei.			0	46	-
7. 882125- 1	Mozgáskorl. Tám.	0	0	14	-
tám.ért. bev			0	14	-
8. 910123-1 Könyvtári szolgálat		800	800	320	40,0
Támogatás ért. működési bev.		800	800	320	40,0
9. 910501-1 Közművelődési tevékenység		127	127	52	40,9
bérleti díj		127	127	52	40,9
10. 960302-1 Köztemető- fenntartás		64	64	9	14,1
szolg.ellenértéke		64	64	9	14,1
11. 890441-1 Közcélú foglalkoztatás			0	1 088	-
Tám.értékű bev			0	1 088	-
Pénzforgalmi bevételek		52 306	52 306	26 324	50,3
Előző évi előir, pénzmaradvány igénybev.		3 916	3 916	3 916	
Költségvetési bevételek		56 222	56 222	30 240	53,8
Kiegy., függő, átfutó bevételek				402	
Kiegyenlítő bevételek				402	
Függő bevételek					
Átfutó bevételek				0	
Bevételek főösszege		56 222	56 222	30 642	54,5

3. melléklet

Ezer
forintban

Kiadási előirányzat megnevezése	Előirányzatok és teljesítés			
	Összesen (1) = (2+3)			
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés %-a
1. Személyi juttatások	6 849	6 849	4 173	60,9
Rendszeres személyi juttatások	6 049	6 049	3 818	63,1
Nem rendsz. személyi juttatás	320	320	115	35,9
Külső szem.jut	480	480	240	50,0
2. Munkaadókat terhelő járulékok	1 763	1 763	1 125	63,8
3. Dologi kiadások	19 489	19 489	8 634	44,3
Készletbeszerzések	2 137	2 137	754	35,3
Kommunikációs szolgáltatások	2 446	2 446	1 078	44,1
Szolgáltatási kiad	9 808	9 808	4 131	42,1
Vásárolt szolgáltatások	300	300	575	191,7
Vás.term.,szolgáltatások áfa-ja	3 888	3 888	1 762	45,3
Kiküldetés, repr., reklám	260	260	317	121,9
Egyéb dologi kiadások	650	650	17	2,6
5. Egyéb folyó kiadások	1 569	1 569	507	32,3
Adók, díjak, befizetések	1 569	1 569	507	32,3
Kamatkiadások	0	0	0	-
6. Támogatás, Támogatás ért.kiadás	21 743	21 743	9 363	43,1
Állam házt.belüli tám.és tám.jell.kia	10 958	10 958	8 115	74,1
Állam házt.kívüli pe. Átadás	0	0	14	0,0
Társadalom,-szocpol és egyéb juttatás	10 785	10 785	1 234	11,4
8. Finanszírozási kiadások	0	0	750	-
Belföldi finanszírozás kiadásai	0	0	750	-
9. Felhalmozási kiadások	0	0	0	0,0
Pénzforgalmi kiadások	51 413	51 413	24 552	47,8
Pénzforgalom nélküli kiadások	4 809	4 809	0	
Tartalék	4 809	4 809	0	
Költségvetési kiadások	56 222	56 222	24 552	43,7
Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás	0	0	426	
Függő kiadás	0	0	520	
Átfutó kiadások	0	0	-94	
Kiadások főösszege	56 222	56 222	24 978	44,4

4. melléklet

Ezer
forintban

Címek Szám Neve	Kiadási előirányzat megnevezése	Előirányzatok és teljesítés			
		Működési			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Teljesítés %-a
370000-1 Szennyvíz gyűjtése tiszt. Elhely.		0	0	0	-
Dologi kiadás		0	0	0	-
381103-1 Tel.hull. Begyűjtés		127	127	0	0,0
Dologi kiadás		127	127	0	0,0
562912-1 Ovodai intézményi étk		4 682	4 682	2 118	45,2

Személyi juttatások	1 161	1 161	593	51,1
Munkaadókat terhelő járulékok	297	297	160	53,9
Dologi és egyéb folyó kiadások	3 224	3 224	1 365	42,3
562913-1 Iskolai intézményi étkeztetés	3 911	3 911	2 256	57,7
Személyi juttatások	1 208	1 208	578	47,8
Munkaadókat terhelő járulékok	297	297	155	52,2
Dologi és egyéb folyó kiadások	2 406	2 406	1 523	63,3
611020-1 Vezetékes műsor elosztás	3 943	3 943	1 839	46,6
Dologi és egyéb folyó kiadások	3 943	3 943	1 839	46,6
841126-1 Önk.és többc.kist.társ ig.tev	10 736	10 736	5 151	48,0
Személyi juttatások	3 400	3 400	1 653	48,6
Munkaadókat terhelő járulékok	876	876	446	50,9
Hitel törlesztés	1 500	1 500	750	50,0
Dologi és egyéb folyó kiadások	4 960	4 960	2 302	46,4
841402-1 Közvilágítás	1 778	1 778	165	9,3
Dologi és egyéb folyó kiadások	1 778	1 778	165	9,3
841403-1 Város-,községgazdálkodás	1 461	1 461	1 084	74,2
Személyi juttatások	0	0	0	-
Munkaadókat terhelő járulékok		0	0	-
Dologi és egyéb folyó kiadások	1 461	1 461	1 084	74,2
841906-9 Finanszírozási műveletek	0	0	0	-
Hitel törlesztés	0	0	0	-
841907-9 Önk. Elszámolásai	9 458	9 458	8 115	85,8
Támogatás ért. Pe. Átadás önkorm és kv.szervnek	9 458	9 458	8 115	85,8
869042-1 Ifjúság egészségügyi gondozás	826	826	477	57,7
Dologi és egyéb folyó kiadások	826	826	477	57,7
882111-1 Rendszeres szociális seg	7 000	7 000	578	8,3
önk.által foly.szociális ellátás	7 000	7 000	578	8,3
882112-1 Időskorúak járadéka	325	325	27	8,3
önk.által foly.szociális ellátás	325	325	27	8,3
882115-1 Ápolási díj alanyi jogon	1 062	1 062	570	53,7
önk.által foly.szociális ellátás	1 062	1 062	570	53,7
882116-1 Ápolási díj méltányossági jogon	60	60	46	76,7
önk.által foly.szociális ellátás	60	60	46	76,7
882117-1 Rendszeres gyermekvédelmi	400	400	0	0,0
Pénzbeni tám	400	400	0	
882122-1 Átmeneti segély	480	480	35	7,3
önk.által foly.szociális ellátás	480	480	35	7,3
882123-1 Temetési segély	150	150	0	0,0
önk.által foly.szociális ellátás	150	150	0	0,0
882225-1 közgyógyellátás	0	0	14	-
önk.által foly.szociális ellátás	0	0	14	-
890441-1 közcélú foglalkoztatás	1 312	1 312	1 392	106,1
Személyi juttatások	600	600	1 109	184,8
Munkaadókat terhelő járulékok	162	162	283	174,7
Dologi és egyéb folyó kiadások	550	550	0	0,0
910123-1 könyvtári szolgáltatások	845	845	356	42,1
Személyi juttatások	480	480	240	50,0
Munkaadókat terhelő járulékok	130	130	59	45,4
Dologi és egyéb folyó kiadások	235	235	57	24,3
910501-1 Közművelődési tev.és támogatása	762	762	279	36,6
Dologi és egyéb folyó kiadások	762	762	279	36,6
960302-1 Köztemető fenntartás műk.	152	152	50	32,9
Dologi és egyéb folyó kiadások	152	152	50	32,9

522110-1 Közutak, hidak üzemeltetése	635	635	0	0,0
Dologi és egyéb folyó kiadások	635	635	0	0,0
882111-1 Lakásfenntartási támogatás	1 308	1 308		
Önk. által foly.szoc. Ellátás	1 308	1 308		
Pénzforgalmi kiadások	51 413	51 413	24 552	47,8
Pénzforgalom nélküli kiadások	4 809	4 809		0,0
Költségvetési kiadások	56 222	56 222	24 552	43,7
Kiegészítő, függő, átfutó kiadások			426	
Kiegészítő kiadások				
Függő kiadások			0	
Átfutó kiadások			426	
Kiadások összesen:	56 222	56 222	24 978	44,4

5. melléklet

Megnevezés	Ezer forintban	
	Sorszám	Összeg
1	2	3
Pénzkészlet a tárgyidőszak idején		
Költségvetési bankszámlák egyenlege (Előirányzat-felhasználási keretszámla egyenlege)	1	3 407
Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	2	
Pénzkészlet összesen (01+02)	3	3 407
Bevételek (+)	4	26 726
Kiadások (-)	5	24 978
Pénzkészlet a tárgyidőszak végén		
Költségvetési bankszámlák egyenlege (Előirányzat-felhasználási keretszámla egyenlege)	6	5 135
Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	7	20
Pénzkészlet összesen (06+07) (08=03+04-05)	8	5 155

DOROGI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

A Dorogi Kistérség Önkormányzatai – a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. sz. törvény 41. §. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 1. § (1) bekezdése alapján – a kistérség összehangolt fejlesztésének előmozdítása és az önkormányzati közszolgáltatások színvonalának emelése érdekében – a képviselő-testületek döntése alapján társulási megállapodást kötnek.

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

- 1.) A megállapodás 4.) pontjában felsorolt települési önkormányzatok önálló jogi személyiséggel rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre határozatlan időre. A társuló önkormányzatok vállalják, hogy a megállapodáson alapuló együttműködést 2005. május 11.-től napjától kezdődően legalább 3 évre szólóan fenntartják.
- 2.) A Társulás neve: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás. A Társulásnak tagja a dorogi statisztikai kistérséghez tartozó valamennyi önkormányzat.
- 3.) A Társulás székhelye: 2510 Dorog, Bécsi út 71.
- 4.) A Társulás tagjai, azok székhelye:
 - Annavölgy Község Önkormányzata 2529 Annavölgy, Községháza köz 2.
 - Bajna Község Önkormányzata 2525 Bajna, Kossuth L. u. 1.
 - Csolnok Község Önkormányzata 2521 Csolnok, Rákóczi tér 1.
 - Dág Község Önkormányzata 2522 Dág, Deák F. u. 28.
 - Dorog Város Önkormányzata 2510 Dorog, Bécsi u. 71.
 - Epöl Község Önkormányzata 2526 Epöl, Kossuth L. u. 26.
 - Kesztlőc Község Önkormányzata 2517 Kesztlőc, Szabadság tér 11.
 - Leányvár Község Önkormányzata 2518 Leányvár, Erzsébet u. 88.
 - Máriahalom Község Önkormányzata 2527 Máriahalom, Széchenyi Ferenc u. 31.
 - Nagysáp Község Önkormányzata 2524 Nagysáp, Köztársaság tér 1.
 - Piliscsév Község Önkormányzata 2519 Piliscsév, Hősök tere 9.
 - Sárisáp Község Önkormányzata 2523 Sárisáp, Fő u. 123.
 - Tokod Nagyközség Önkormányzata 2531 Tokod, Kossuth L. u. 53.
 - Tokodaltáró Község Önkormányzata 2532 Tokodaltáró, József A. u. 31.
 - Úny Község Önkormányzata 2528 Úny, Kossuth L. u. 2.
- 5.) A Társulás működési területe: a 4.) pontban szereplő települési önkormányzatok közigazgatási területe.
- 6.) A társulás, valamint tagönkormányzatai lakosságszámát az 1. sz. függelék tartalmazza.

- 7.) A Társulás bélyegzője: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás felirattal ellátott körbélyegző, középen a Magyarország címerével.
- 8.) A Társulás nem minősül költségvetési szervnek, de gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A Társulás pénzügyi-gazdasági feladatait Dorog Város Polgármesteri Hivatala látja el.
- 9.) A Társulás képviselőjét a Társulás elnöke, akadályoztatása esetén elnökhelyettese, mindkettőjük akadályoztatása esetén a Társulás Tanácsa által megbízott tag látja el.
- 10.) A Társulás induló vagyonát az 1. számú melléklet tartalmazza.
- 11.) A társulási megállapodásban meghatározott önkormányzati feladatok ellátásáról a Társulás gondoskodik.
- 12.) A Társulás vállalkozási tevékenységet nem végez.
- 13.) a) A Társulás egyes tagjai – a Társuláson belül – a Társulás feladatai célzott ellátása érdekében mikro-társulást hozhatnak létre.
b) A mikro-társulás létrehozására vonatkozó megállapodást véleményezésre a Társulási Tanács elé kell terjeszteni.
c) A mikro-társulás elsődlegesen az egymással szomszédos települések lakosságának alapellátását biztosítja.
d) A mikro-társulás működésének szabályait, az ellátandó feladatokat a társulásban résztvevők külön megállapodásban szabályozzák, azonban a mikro-társulás része a többcélú társulási rendszernek.

II.

A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATA

1.) A Társulás az alábbi térségi feladat- és hatáskörök ellátásáról gondoskodik:

- a.) közoktatási feladatok;
- b.) egészségügyi feladatok;
- c.) szociális feladatok;
- d.) gyermekjóléti feladatok;
- e.) belső ellenőrzési feladatok;
- f.) területfejlesztési feladatok.
- g.) gyermekvédelmi szakellátási feladatok
- h.) mozgókönyvtári szolgáltatási feladatok
- i.) adósságkezelési szolgáltatás feladat
- j.) hulladékkezelési feladatok**

Alapvető szakágazati besorolási szám: 841105

Megnevezés: Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

Szakfeladat száma, megnevezése:

KSH Szakfeladat-rend szerint:

381103

Települési hulladék vegyes begyűjtése, szállítása, átrakása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

751153 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

751922, 751966 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801115 Óvodai nevelés, ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

851011 Óvodai nevelés, ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

- Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852012 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852022 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

805212 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

856011 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

805212 Korai fejlesztés, gondozás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

856012 Korai fejlesztés, gondozás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853266 Idősek nappali ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

881011 Idősek nappali ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853288 Adósságkezelési szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

882201 Adósságkezelési szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853244 Gyermekjóléti szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889201 Gyermekjóléti szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853255 Szociális étkeztetés

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889921 Szociális étkeztetés

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853233 Házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889922 Házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853233 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853244 Családsegítés

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889924 Családsegítés

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853288 Támogató szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889925 Támogató szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910122 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári szolgáltatások

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910123 Könyvtári szolgáltatások

¹ 2009. december 31-én a törvény erejénél fogva hatályát veszti.

² A 2010 január 1-től hatályos szakfeladat-rend alapján 2010 január 1-én lép hatályba

- 2.) A Társulás az e megállapodásban foglalt feladatokat a megvalósíthatóságtól függően fokozatos bevezetéssel végzi.
- 3.) A térségi feladat- és hatásköröket részben a székhely település önkormányzatának hivatala, mint munkaszervezet útján, részben a kistérség települései által fenntartott intézmények útján, illetve intézményfenntartó társulások útján biztosítja a társulás.
- 4.) A társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében intézményt alapíthat, fenntarthat és kinevezi annak vezetőjét.
- 5.) A mozgókönyvtári szolgáltatási feladatokat a nyilvános könyvtárral nem rendelkező – de könyvtári szolgáltatóhely kialakítását biztosító – településeken a nyilvános Dorogi Arany János Városi Könyvtárral kötött szolgáltatási szerződés alapján látja el.

A feladatellátás érdekében gondoskodik a megrendelt könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges egyéb feltételek biztosításáról, különösen a nyilvános könyvtár és a könyvtári szolgáltatóhely közötti információ cseréről, a megrendelések fogadásáról, a dokumentumáramlást biztosító szállítóeszköz működtetéséről.

III.

A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI

Közoktatási feladatok

- 1.) Gondoskodik a közoktatási feladatellátásban részt vevő önkormányzatok fenntartásában működő óvodák és általános iskolák hatékonyabb működésének megszervezéséről, a fenti intézményekben folyó nevelés, oktatás színvonalának javításáról.
- 2.) Biztosítja a térségi település lakossága számára a pedagógiai szakszolgálat igénybevételét az alábbi területeken:
 - gyógytestnevelés,
 - pályaválasztási szaktanácsadás
 - nevelési tanácsadás
 - logopédiai ellátás
- 3.) A fenti pedagógiai szakszolgálati feladatokat a társulás a Dorogi Óvoda Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és egyéb szolgáltatók útján látja el.
- 4.) Valamennyi önkormányzatára kiterjedően a közoktatási feladatellátásra kistérségi intézkedési tervet készít.

Egészségügyi feladatok

- 1.) A társulás a kistérség minden településén szakfeladatként ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. Az ügyeleti szolgálat során biztosítja a társult önkormányzatok lakossága számára a munkaidőn kívüli, munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 08 órától másnap reggel 08 óráig a sürgős orvosi ellátást. A 14 éven aluli gyermeklakosság részére hétvégeken szombat, vasárnap és ünnepnap 08 órától 12 óráig biztosítja a sürgős gyermekorvosi ellátást.
- 2.) A feladatellátást a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján finanszírozza. Az ügyeleti

szolgáltatásban résztvevő vállalkozó házi orvosokkal a társulás elnöke köti meg a feladat ellátására vonatkozó szerződést.

- 3.) A felnőtt házi orvosi ügyelet, valamint a gyermekorvosi ügyelet a Dorog, Kossuth Lajos u. 6. szám alatt működik. A működést biztosító ingatlanok Dorog Város Önkormányzatának tulajdonát képezik.
- 4.) A térséget érintő egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezését és bonyolítását esetenként közösen végzi.
- 5.) Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében a térségre kiterjedő együttes pályázatokat nyújt be.

Szociális feladatok

- 1.) A Társulás közösen biztosítja az alábbi szociális alapszolgáltatásokat:
 - családsegítés,
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - szociális étkeztetés
 - házi segítségnyújtás
 - nappali ellátás
- 2.) A Társulás által alapított közösen fenntartott Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény útján ellátja a családsegítés szociális alapszolgáltatási feladatait.
- 3.) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali ellátás szociális alapszolgáltatásokat a Társulás által alapított és közösen fenntartott Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat intézménye útján látja el.
- 4.) A rendszeres szociális segély folyósításához előírt együttműködés intézményi és szervezeti feltételeinek biztosításáról saját intézménye, a Dorog és Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján gondoskodik.
- 5.) A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat által ellátott térségi szociális alapszolgáltatások ellátásának módja, az igénybevételek módja, valamint a fizetendő térítési díjak 2011. április 01-től Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott rendeletében kerülnek megállapításra.
A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.

Gyermekjóléti feladatok

- 1.) A Társulás által alapított Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosítja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 39-40 §-ai szerinti gyermekjóléti feladatok ellátását.

Az alapítói jogok gyakorlására vonatkozó rendelkezések

Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

- 1.) A társult önkormányzatok a családsegítő és gyermekjóléti szolgálati feladatokat az általuk alapított, közösen fenntartott és működtetett intézmény útján látják el.
- 2.) Az intézmény neve: Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

- 3.) Az intézmény székhelye: 2510 Dorog, Hantken Miksa u. 8.
- 4.) Az intézmény alaptevékenysége:
 - családsegítés
 - gyermekjóléti szolgáltatás
 - adósságkezelési szolgáltatás

Az intézmény tevékenységi köre, alapvető szakágazati besorolása és megnevezése:

Szakágazati besorolás: 889900

mns egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

Az intézmény a feladatellátásra vonatkozó jogszabályok betartásával biztosítja az önkormányzati alapellátási feladatok ellátását.

- 5.) A költségek viselése és megoszlása:
 - a.) **Az egyes önkormányzatok hozzájárulásának mértéke a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésében kerül meghatározásra.**
 - b.) A megállapított önkormányzati hozzájárulás időarányos részét az intézmény költségvetésének elfogadását követő hónap 5. napjáig, ezt követően havonta előre a tárgy hónap 5-ig kell megfizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési elszámolási számlájára való átutalással.
 - c.) A befizetési határidő lejártát követő 8. napig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás jogosult azonnali beszedési megbízást érvényesíteni.
- 6.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat székhelyének épülete Dorog Város Önkormányzatának tulajdona, ezért a felújítással és beruházással kapcsolatos feladatok a Ptk. szerint a tulajdonost terhelik. Ettől a szerződő felek egyedi ügyekben, illetve esetenként eltérhetnek.
- 7.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonát képező eszközök a feladatellátást az intézmény teljes ellátási területén szolgálják.
- 8.) A társulás által fenntartott intézmény jogállása:
Az intézmény teljes jogkörrel rendelkező, önállóan működő költségvetési szerv.
- 9.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az intézmény vezetőjét a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa pályázat útján bízza meg 5 éves időtartamra.
Az intézményvezető alaphérének vezetői pótlékának megállapítása, a fegyelmi jogkör gyakorlása, felmentése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.
Az egyéb munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja.
- 10.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:
Közalkalmazotti jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény az irányadó, egyéb munkaviszony tekintetében az 1992. évi XXII. Törvény a Munka Törvénykönyvéről.

Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat

- 1.) Intézmény neve: Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat
- 2.) Székhely: 2510 Dorog, Schmidt Villa kert 3.
- 3.) Irányító szerv neve: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás

4.) Irányító szerv címe: 2510 Dorog, Bécsi út 71.

5.) Intézmény alaptevékenysége: többcélú kistérségi társulás keretében működő

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- támogató szolgálat
- szociális étkeztetés
- nappali ellátás
- házi segítségnyújtás

6.) Az intézmény működési köze:

- A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás közigazgatási területe: Annavölgy, Bajna, Csolnok, Dág, Dorog, Epöl, Kesztlőc, Leányvár, Máriahalom, Nagysáp, Piliscsév, Sárisáp, Tokod, Tokodaltáró, Úny.

Az intézmény tevékenységi köre, ellátási területe, alapvető szakágazati besorolása és megnevezése:
Szakágazati besorolás: 88990 mns egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

7.)

a) Az egyes önkormányzatok hozzájárulásának mértéke a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésében kerül meghatározásra.

b) A megállapított önkormányzati hozzájárulás időarányos részét az intézmény költségvetésének elfogadását követő hónap 5. napjáig, ezt követően havonta előre a tárgy hónap 5-ig kell megfizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési elszámolási számlájára való átutalással.

c) A befizetési határidő lejártát követő 8. napig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás jogosult azonnali beszedési megbízást érvényesíteni.

8.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat székhelyének épülete Dorog Város Önkormányzatának tulajdona, míg a társult településeken lévő telephelyek az intézmény szolgáltatásait igénybe vevő települési önkormányzatok tulajdonában maradnak. A felújítással és az esetleges beruházással járó feladatok költségei a polgári jog szabályai szerint a tulajdonost terhelik. Ettől a szerződő felek esetenként eltérhetnek.

9.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonát képező eszközök a feladatellátást az intézmény teljes ellátási területén szolgálják.

10.) A társulás által fenntartott intézmény jogállása:

Az intézmény önállóan működő költségvetési szerv.

11.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az intézmény vezetőjét a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa pályázat útján bízza meg 5 éves időtartamra.

Az intézményvezető alaphérének vezetői pótlékának megállapítása, a fegyelmi jogkör gyakorlása, felmentése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.

Az egyéb munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja.

12.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Közalkalmazotti jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény az irányadó, egyéb munkaviszony tekintetében az 1992. évi XXII. Törvény a Munka Törvénykönyvéről.

Belső ellenőrzési feladatok

1.) A Társulás a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet alapján gondoskodik a belső ellenőrzési feladat ellátásáról.

- 2.) A Társulás a belső ellenőrzési feladatot saját feladatellátásban látja el.
- 3.) A Társuláshoz tartozó valamennyi költségvetési szervnél két évente komplex ellenőrzést végez, amely kiterjed a következőkre:
 - szabályszerűségi ellenőrzésre,
 - pénzügyi ellenőrzésre,
 - az irányítási, végrehajtási, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszerek működésének átfogó ellenőrzésére.
 - informatikai rendszerellenőrzésre.

Területfejlesztés

A Társulás összefogja, koordinálja a kistérség gazdasági, kulturális, idegenforgalmi és infrastrukturális fejlesztési programjait, meghatározza a fejlesztési célok prioritásait. Ennek keretében:

- 1.) A társulási tanács a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében kistérségi fejlesztési tanácsként jár el. A Kistérségi Területfejlesztési Tanács működésére a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben foglaltakat kell alkalmazni.
- 2.) A kistérségi fejlesztési tanács feladatainak ellátásában együttműködik a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzatok területfejlesztési társulásaival, a kistérségben működő állami szervekkel, az érdekelt társadalmi és szakmai szervezetekkel, a gazdasági szervezetekkel.
- 3.) A kistérségi fejlesztési tanács a kistérség területén a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveivel összhangban összehangolja a helyi önkormányzatok, azok területfejlesztési társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Ennek keretében:
 - a) vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;
 - b) kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési programját, ellenőrzi azok megvalósítását;
 - c) pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;
 - d) a kistérségi területfejlesztési program figyelembevételével előzetesen véleményt nyilvánít a meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve, ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is szerepel;
 - e) megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
 - f) véleményt nyilvánít a megyei, illetve regionális fejlesztési koncepciókról, programokról, különösen azoknak a kistérség területét érintő intézkedéseit illetően;
 - g) közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésében;
 - h) forrásokat gyűjthet a tanács működtetéséhez és a fejlesztési programok megvalósításához;
 - i) képviseli a kistérséget területfejlesztési ügyekben;
 - j) koordinálja a kistérségben működő társulások és más - a területfejlesztésben érdekelt - szervezetek együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel;
 - k) pályázatot nyújthat be a kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez;

- l) megállapítja költségvetését, gondoskodik annak végrehajtásáról, valamint figyelemmel kíséri és elősegíti a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;
 - m) véleményt nyilvánít a kistérségi megbízott kiválasztásával kapcsolatban;
 - n) a h) és k) pontban és a külön jogszabályban meghatározott források felett rendelkezik.
- 4.) A Társulási Tanács egyhangúlag dönt az alábbi ügyekben:
- a kistérségi területfejlesztési koncepció, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési program kidolgozása és elfogadása, ezek megvalósításának ellenőrzése;
 - **pénzügyi terv készítése a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;**
 - megállapodás kötése a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
- 5.) Ennek hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt ülésén a Társulás szavazati jogú tagjai minősített többségének támogató szavazatával dönt.

IV.

A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE

A tagsági jogviszony létrejötte és megszűnése

- 1.) A Társulás a kistérségi önkormányzatok önkéntes akarat elhatározásán alapuló megállapodás szerint működik.
- 2.) A Társulásban résztvevő települési önkormányzatok képviselő-testülete határozattal mondja ki a Társulásban való részvételüket.
- 3.) A Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel meghozott határozata szükséges a társulási megállapodás:
 - jóváhagyásához,
 - módosításához,
 - a megszüntetéséhez,
 - évközbeni felmondásához, valamint
 - a társuláshoz történő csatlakozáshoz.
- 4.) A társulási megállapodást felmondani, illetve a társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet. Az erre vonatkozó döntést az érintett tagönkormányzat képviselő-testülete legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a társulás tagjaival közölni.
- 5.) A társulási megállapodás módosítását és megszüntetését bármelyik tag kezdeményezheti, a kezdeményezésről a társulás tagjainak 60 napon belül kell döntenie.
- 6.) A társulás megszűnik, ha:
 - ha a társulás valamennyi tagja elhatározta a megszűnését,
 - a bíróság jogerős döntése alapján,
 - tagjainak száma a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 1.§ (2) bekezdés a) pontjában meghatározott szám alá csökken, illetve az általuk képviselt települések lakosság száma nem éri el a törvény 1. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott arányt.

- 7.) Nem szüntethető meg a tagság mindaddig, amíg az a tag, amely visszatérítendő támogatásban részesült, a visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti.
- 8.) Kiválás és kizárás esetén a társulás tagja által a többcélú kistérségi társulásba bevitt vagyonnal el kell számolni. Annak kiadására a társulás tagja csak akkor tarthat igényt, ha az nem veszélyezteti a többcélú kistérségi társulás feladatának ellátását.

A Társulás tagnyilvántartása

- 1.) A társulás tagjait nyilvántartásba kell venni, amely a határozatképesség megállapításának is alapja.
- 2.) A megállapodás 2. számú mellékletét képező tagnyilvántartás a következőket tartalmazza;
 - az önkormányzat megnevezését, székhelyét,
 - belépési időpontját,
 - a befizetendő évi összeget,
 - a tagság megszűnésének időpontját,
 - szavazati jogosultságot és mértékét.
- 3.) A tagnyilvántartást a társulás munkaszervezete vezeti.

A tagok részvétele a Társulás munkájában

- 1.) A tagok a Társulásban tagsági jogukat – a belépés-kilépés, módosítás kivételével – képviselőjükön keresztül gyakorolják.
- 2.) A tagok képviselői a települési tagönkormányzatok polgármesterei.
- 3.) Szavazni a polgármester, az őt általános jogkörrel helyettesítő alpolgármester, illetve akadályoztatásuk esetén a képviselő-testület meghatalmazott tagja jogosult.
- 4.) A polgármester évente legalább két alkalommal beszámol a képviselő-testületének a Társulás tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról.

A Társulás szervei

- 1.) A Társulás szervei:
 - Társulási Tanács
 - Pénzügyi- Ellenőrző Bizottság
 - Eseti Munkabizottság

A Társulás tisztségviselői:

- Elnök
- Általános elnökhelyettes
- Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság Elnöke
- Közoktatási feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Mozgókönyvtári feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Szociális alapellátási feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Belső ellenőrzési feladatok Szakmai Elnökhelyettese

Társulási Tanács

- 1.) A Társulás vezető szerve a Társulási Tanács, amely jogosult a Társulás feladatkörébe tartozó ügyekben dönteni.
A társulási tanács intézmény alapítása, fenntartása esetén gyakorolja az alapító, valamint a fenntartói jogokat, kinevezi az intézmény vezetőjét.
- 2.) A Tanács tagjai a társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. Ha a polgármester akadályoztatva van, a Tanácsban külön megbízás, illetve felhatalmazás nélkül az adott település képviselő-testületének alpolgármestere jár el. A helyettesként eljáró alpolgármester jogai és kötelezettségei azonosak a polgármester jogaival és kötelezettségeivel. A Tanács tagja a mindenkori polgármester, saját és az alpolgármester egyidőben történő akadályoztatása esetén meghatalmazással, képviselettel az adott település képviselő-testületének tagját megbízhatja. A meghatalmazás teljes körű, és részleges körű lehet. A részleges meghatalmazást írásban kell benyújtani, s annak a meghatalmazás terjedelmét egyértelműen és konkrétan tartalmaznia kell.
- 3.) Tanácskozási joggal a tagönkormányzat delegáltjaként más, az adott ügyben szakértelemmel rendelkező személy is részt vehet az ülésen.

Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság

- 1.) A Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság a Társulási Tanács és a Társulás általános ellenőrző szerve, amely ellenőrzi a gazdálkodás jogszerűségét, valamint véleményezi a társulás tanács elé kerülő pénzügyi témájú előterjesztéseket. 3 főből áll, tagjait a Társulási Tanács választja meg tagjai közül, titkos szavazással.

Eseti Munkabizottság

- 1.) A kistérség sajátos, egy vagy több konkrétan meghatározott feladatának előkészítésére és végrehajtására a társulási tanács eseti munkabizottságot hozhat létre.
- 2.) A munkabizottság tagjainak száma az 5 főt nem haladhatja meg. Feladatait és működését a létrehozó társulási tanácsi határozatban kell megállapítani.

Társulás Elnöke

- 1.) Az elnököt a Társulási Tanács saját tagjai sorából az önkormányzati választási ciklus idejére választják meg titkos szavazással. Az elnök személyére a Tanács bármely tagja javaslatot tehet.
- 2.) A Társulás elnökének megválasztásához a Társulási Tanács minősített többségű döntése szükséges.
- 3.) Társulási Tanács elnöke képviseli a Társulást. Összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit. Távolléte, vagy akadályoztatása esetén a Társulás képviseletét külön meghatalmazás nélkül a Társulás Általános Elnökhelyettese látja el.
- 4.) Az elnök részletes feladatait és hatáskörét a Társulás Szervezeti és Működési szabályzata határozza meg.

Társulás Általános Elnökhelyettese

- 1.) A Társulási Tanács az önkormányzati választási ciklus idejére a saját tagjai sorából általános elnökhelyettest, és a közoktatási, mozgókönyvtári, szociális, valamint a belső ellenőrzési feladatok koordináló szakmai elnökhelyetteseket választ. Az elnökhelyettesek személyére az elnök tesz javaslatot. A Társulás elnökhelyetteseinek megválasztásához a Tanács minősített többségű döntése szükséges.

Munkaszervezet Vezetője

- 1.) A Munkaszervezet vezetője Dorog Város Jegyzője.

A Társulás munkaszervezete

- 1.) A társuló önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az ellátandó feladatként meghatározott közszolgáltatások és a területfejlesztési feladatok ellátására egy közös szakmai munkaszervezetet működtetnek.
- 2.) A Társulási Tanács feladatainak végrehajtását és döntéseinek előkészítését a kistérségi székhely település önkormányzata képviselő-testületének hivatala látja el.
- 3.) A hivatal, mint munkaszervezet feladata különösen:
 - a Társulási Tanács üléseinek előkészítése,
 - folyamatos kapcsolatot tart a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő közigazgatási szervezetekkel, intézményekkel a fejlesztési szükségletek és a bevonható helyi források feltárása érdekében,
 - a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtása.
- 4.) A Társulás működésével kapcsolatos feladatokat ellátó foglalkoztatottak felett a munkáltatói jogokat a Munkaszervezet Vezetője gyakorolja.
- 5.) A munkaszervezet részletes feladatait a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

V.

A Társulási Szervek működése

A Társulási Tanács ülései

- 1.) A Tanács a Társulás döntéshozó szerve. A Társulási Tanács alakuló ülését a Többcélú Kistérségi Társulás székhely települése önkormányzatának polgármestere hívja össze.
- 2.) A Társulási Tanács rendes ülést szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal tart, a Társulási Tanács által elfogadott éves munkaterve alapján.
- 3.) Rendkívüli ülést kell összehívni a társulás tagjai egynegyedének – napirendet tartalmazó - indítványára.
- 4.) Az elnök köteles a Társulási Tanács ülését összehívni a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére is.

- 5.) A Társulási Tanács összehívására, az ülés előkészítésére, az előterjesztések tartalmi és formai követelményeinek meghatározására vonatkozó szabályokat a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
- 6.) A Tanács üléseit az elnök, távolléte és akadályoztatása esetén az Általános elnökhelyettes vezeti le.
A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.
- 7.) A Társulási Tanács ülése határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint a felével rendelkező tag jelen van és a jelen levő tagok által képviselt települések lakosság száma meghaladja a többcélú kistérségi társulást alkotó települések lakosság számának egyharmadát. A határozatképességet a jelenléti ív alapján kell megállapítani.
- 8.) Társulási Tanács üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet az elnök és a az elnökhelyettes ír alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül meg kell küldeni a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Vezetőjének és a társulás tagjainak. A jegyzőkönyvre vonatkozó részletes szabályokat a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
- 9.) A társulási tanács ülése nyilvános.
A társulási tanács
 - a) zárt ülést tart választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízatás adása, illetőleg visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele, továbbá önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor;
 - b) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés és az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.
- 10.) A Társulási Tanács, mint kistérségi fejlesztési tanács a rá vonatkozó külön jogszabályban foglaltak szerint tartja üléseit és hozza döntéseit.

A Társulási Tanács döntései

- 1.) A Társulási Tanács döntése: határozat. A határozat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosság számának egyharmadát, kivéve, ha a megállapodás minősített többséget, vagy egyhangú döntést ír elő.
- 2.) A határozat általános érvényű döntés. A működés, egyes feladatok ellátása, pénzügyi forrást és vagyoni hozzájárulást igénylő, továbbá szervezeti és személyi döntések megjelenési formája.

A Társulási Tanács döntése meghozatalához szükséges szavazati arányok

- 1.) Minősített többségű döntés szükséges
 - a Társulás Tanácsa hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez, felmentéshez, vezetői megbízáshoz illetve visszavonáshoz, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához,
 - 500.000 Ft-ot meghaladó pénzügyi kötelezettséggel járó Társulási Tanácsi döntéshez,
 - a Társulás éves költségvetésének meghatározásához,
 - a kistérség fejlesztését szolgáló – pénzügyi hozzájárulást igénylő – pályázat benyújtásához és az ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához,

- a megállapodás V. A Társulási Szervek működése cím, A Társulási Tanács ülései alcím 9. b) pontja szerinti zárt ülés elrendeléséhez,
- a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott ügyekben.

- 2.) Egyéb kérdésekben a Tanács egyszerű többséggel dönt.
- 3.) A többcélú kistérségi társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát a Társulási Tanács a megalakulást követő 3 hónapon belül fogadja el, mely tartalmazza a Társulás működésének részletes szabályait.

A Társulás más szerveinek ülései

- 1.) A Tanács eseti munkabizottsága határozatképes, ha tagjainak többsége jelen van. Döntései javaslatok, amelyet a jelenlévő tagok egyszerű többségű szavazatával hoznak meg.
- 2.) Az 1.) pontban meghatározott szerv üléseit elnökük hívja össze, valamint összehívását bármely tag is kezdeményezheti a napirend megjelölésével.

VI.

A TÁRSULÁS TAGJAINAK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

A Társulás tagjának jogai

- 1.) Képviselője útján részt vehet a Társulás tevékenységében, rendezvényein, céljainak, feladatainak meghatározásában, a Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotásában, a Társulás szervezetének kialakításában.
- 2.) Képviselője választhat és választható a Társulás szerveibe, tisztségeire.
- 3.) Igényelheti a Társulás érdekképviseletét, érdekérvényesítési tevékenységét.
- 4.) Igényelheti és igénybe veheti a Társulásba tömörült tagok szakértelmét, tapasztalatait, és információit.
- 5.) Igényelheti a Társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.
- 6.) Igénybe veheti a Társulás és a tagok által megállapított és biztosított kedvezményeket.
- 7.) Javaslatot tehet a Társulást érintő bármely – tagságának megfelelő – kérdésben, jogosult a Társulás törvénysértő határozatának észrevételezésére és megtámadására.
- 8.) Kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a Társulás tisztségviselőihez és szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a Társulás bármely tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon belül kötelesek választ adni, betekinthez a Társulás irataiba.
- 9.) A Társuláson belül egy-egy kérdésben kisebbségben maradt tagnak joga van a kisebbségi vélemény rögzítésére és képviseletére.

A társulás tagjainak kötelességei

- 1.) A Társulási Megállapodás és a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának betartása.
- 2.) Képviselője útján rendszeres részvétel a Társulás szerveinek munkájában, elősegítve a társulási célok és feladatok közös megvalósulását.
- 3.) Az önként vállalt feladatok maradéktalan teljesítése.
- 4.) A Társulás határozatainak végrehajtása.
- 5.) Befizetési kötelezettségek teljesítése.
- 6.) A Társulás feladatkörébe tartozó és a településen keletkező ügyekhez a szükséges adatok és információk továbbítása a Társuláshoz.

VII.

A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK PÉNZÜGYI FEDEZETE, VAGYONA

- 1.) A Társulás tagjai a többcélú társulás feladatai megvalósítása érdekében közös pénzügyi fedezet létrehozását határozzák el.
- 2.) A közös pénzeszköz a Társulás vagyona. A Társulás vagyonát gyarapítja és a vagyon részét képezi a Társulás döntésével szerzett, vagy a Társulás tevékenysége révén keletkezett vagyon.
- 3.) A Társulás vagyona felett a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa rendelkezik.
- 4.) A közös pénzügyi fedezet elősegíti:
 - a. az önkormányzati közszolgáltatások biztosítása érdekében anyagi eszközeik hatékonyabb felhasználását,
 - b. egyes gazdasági, fejlesztési műveletek finanszírozását, közös céljaik gyorsabb elérését,
 - c. a települések összehangolt fejlesztéséhez és működtetéséhez anyagi eszközeik hatékonyabb felhasználását.
- 5.) A közös pénzügyi fedezetet biztosító összeget a Társulási Tanács által meghatározott céltól eltérően felhasználni nem lehet.
- 6.) A társulás a tagönkormányzatainak és az ott működő civil szervezetek, alapítványok, illetve költségvetési szervek számára anyagi támogatást nyújthat.

A pénzügyi fedezet, vagyon forrásai

A működés költségeihez a résztvevő önkormányzatok lakosságuk számának arányában az alábbiak szerint járulnak hozzá:

- 1.) kötelező befizetés
 - Évenként a tag az önkormányzati folyó évi költségvetési éve tervezésében szereplő népességszám után számított 100 Ft/fő/év összegű hozzájárulást fizet, amely évente az infláció mértékével emelkedik. Ezt, minden évben két részletben – az első részletet március 31-ig, a második részletet szeptember 30-ig kell befizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás számlájára. A számla elnevezése Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás számlája.
 - A feladatellátási költségek Társulási Tanács által megállapított összege.
- 2.) Saját elhatározáson alapuló befizetés
 - a tagönkormányzatok átmenetileg szabad forrása meghatározott időre szóló átengedése, meghatározott idejű forrásátadás a Többcélú Társulás feladatainak teljesítése érdekében.
- 3.) Egyéb
 - állami támogatás, hozzájárulás,
 - állami pályázati forrás,
 - gazdálkodó, vagy más szerv által biztosított támogatás, vagy forrás,
 - a Társulás vagyonának hasznosításából, vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka,
 - a közös vagyontól kihelyezett összeg hozadéka.

Az adott évben fel nem használt tőkét csak az állami, vagy garantált 1 évnél nem hosszabb lekötésű állampapírba (állami kibocsátású értékpapírba) lehet befektetni.

A kötelező befizetés után kamat nem jár.

4.) A társult önkormányzat vállalt pénzügyi hozzájárulása nem teljesítése esetén a társulás a nem fizető önkormányzat részére fizetési felszólítást küld, és annak 90 napos eredménytelen elteltét követően az elmaradt befizetést azonnali beszedési megbízás – inkasszó – útján érvényesíti.

A társulás gazdálkodása

- 1.) A Társulás költségvetését a Társulási Tanács az államháztartási törvény előírásai alapján önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg.
- 2.) A Társulás önálló könyvvezetést folytat és elkülönült költségvetési beszámolót készít.
- 3.) A közös pénzeszköz felhasználásával kapcsolatos döntések meghozatala a Tanács feladata. Ennek körében a Tanács:
 - meghatározza a befizetések összegét, idejét,
 - gondoskodik a pénzeszközök kezeléséről,
 - fel nem osztható tőkét évenként %-osan meghatározza,
 - meghatározza a közös alapból finanszírozandó és finanszírozható kiadásokat, fejlesztési célokat,
 - elbírálja a konkrét támogatási igényeket,
 - odaítéli a vissza nem térítendő támogatásokat összességükben, cél megjelöléssel,
 - dönt a visszatérítendő támogatások odaítéléséről, meghatározza a visszatérítendő támogatások folyósításának részletes szabályait és visszafizetés feltételeit és szabályait,
 - pénzügyi műveletek végzésére felhatalmazást ad.
- 4.) A gazdálkodás jogszerűségét a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság ellenőrzi. Az ellenőrző bizottság jelentése mellett a Tanács elnöke évente írásban minden tagnak beszámol a közös pénzeszközök felhasználásáról, a gazdálkodó szervezet gazdálkodásáról, a vissza nem

térítendő és a visszatérítendő támogatások felvételéről és törlesztéséről, a teljesített közös célú kiadásokról, illetve a teljes működésről.

- 5.) A Társulás bankszámlája feletti rendelkezési jogot az elnök vagy az elnökhelyettes és az aláírás-bejelentésen megjelölt további személyek közül 1 fő együttesen gyakorolja.
- 6.) A Társulás nevében az elnök egy személyben, önállóan jogosult aláírni, oly módon, hogy a Társulás kézzel, vagy géppel írt, illetve elönyomott, vagy nyomtatott alábbi megnevezés fölé:
DOROGI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS
a saját nevét írja, a hiteles aláírási címpéldánnyal egyezően.

VIII.

A VAGYON FELOSZTÁSA A TÁRSULÁS MEGSZÜNTETÉSEKOR

- 1.) A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek kiegyenlítése után megmaradó vagyont a tagok a társulás fennállása alatt teljesített hozzájárulásai arányában a végleges támogatások, juttatások arányos részének betudásával kell felosztani.
- 2.) A Társulás megszűnése esetén a Társulás tagjai a Társulás közös vagyonát vagyonfelosztási szerződésben osztják fel.
- 3.) A felosztás elvei a következők:
 - Vizsgálni kell a Társulás tagjai saját vagyoni hozzájárulásának mértékét a vagyonszaporulat létrejöttéhez. (Saját vagyon, állami források, egyéb támogatások).
 - Meg kell határozni a teljes értéken belül az összes saját forrást, és azokat egymáshoz arányosítani kell, ez a tulajdon az arányosított részben illeti meg a megszűnéskor az önkormányzatot.
- 4.) A Társulás megszűnésekor a vagyon felosztása és a közös tulajdon megszüntetése nem történhet olyan módon, hogy az a közfeladatok és a közszolgáltatások ellátását veszélyeztesse. A létrejött vagyon célvagyon.
- 5.) A közös tulajdon megszüntetése és az ebből származó vagyoni igények kielégítése során a Társulás tagjai olyan polgári jogi megoldásokat alkalmaznak (későbbi, halasztott fizetés, csere, stb.), amelyek a közfeladat ellátását nem veszélyeztetik, a célvagyon a közfeladat ellátását biztosítja.
- 6.) A közös tulajdonban történő elszámolásig a közfeladatok ellátása érdekében biztosítják a feladatot ellátó és átvállaló használati jogát. A tulajdonjog rendezése során a folyamatos működtetés és feladatellátás biztosítása érdekében a használati jog gyakorlás átengedése feltételeiben állapodnak meg.

IX.

A TÁRSULÁS TAGJÁNAK KILÉPÉSE ESETÉN A VAGYONI KÉRDÉSEK RENDEZÉSE

- 1.) Amennyiben a társult és kilépő önkormányzat a közös pénzügyi fedezet befizetésére vonatkozó részén belül bármilyen cél vagy más központi alaptól vagy forrásból megvalósuló

közös beruházásban vesz részt, a kilépés őt nem jogosítja fel arra, hogy a közös tanácsi döntéssel megvalósuló beruházásban az önkormányzati támogatást ne fizesse meg.

- 2.) Ha a tag önkormányzat a Tanács döntése alapján visszatérítendő támogatásban részesült, és visszafizetési kötelezettsége még nem járt le, vagy azt nem teljesítette, úgy a Társulásból való kilépés jogával mindaddig nem élhet, amíg fizetési kötelezettségét nem teljesítette. A teljesítést követően a kilépés lehetősége számára az általános szabályok szerint nyílik meg.
- 3.) A kilépő tagot megilleti az általa teljesített hozzájárulásoknak és az alaptőke elhelyezési pénzügyi műveletekből származó bevételeinek a kapott végleges juttatásokkal és az alapkezelő kezelési költségeivel csökkentett összege. Végleges juttatásnak minősül: a vissza nem térítendő támogatás, valamint a Tanács döntése alapján valamennyi tag közös céljait szolgáló kiadások, pl: közös tervek készítésének költségei, közös kiadványok költsége stb.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

- 1.) Jelen megállapodás akkor lép hatályba, ha valamennyi társult önkormányzat képviselő-testülete az elfogadásáról határozattal döntött.
- 2.) A Társulási Megállapodás mellékletei:
 1. sz. A Társulás induló vagyona
 2. sz. A tagnyilvántartás
- 3.) A Társulási Megállapodás függelékei:
 1. sz. A Társulás, valamint a társulást alkotó tagönkormányzatok lakosság száma
- 4.) A társuló önkormányzatok rögzítik, hogy ezen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni.
- 5.) A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ rendelkezései az irányadók.

Dorog, 2012. március 30.

Dr. Tittmann János s.k.

Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás

elnök

Úny Község Polgármesterétől

lkt.szám: Ú 56-../2012.

Előterjesztés
Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. szeptember 5. napján tartandó ülésére

Napirend: Megbízás fogászati alapellátás helyettesítés keretében történő végzésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatam Önöket arról, hogy a fogorvosi körzet önkormányzataival szerződésben álló DENTÁLZÓNA Bt-nek (továbbiakban: Bt.) a fogorvos úr halálát követően 60 nap állt rendelkezésre, hogy eldöntse, a praxisjog folytatásának a feltételeit tudja-e biztosítani. A székhely önkormányzat 2012. július 9-én kelt megkeresésére a Bt. kültagja képviselőjében eljáró ügyvéd 2012. augusztus 1-én arról küldött értesítést, hogy a Bt. 2012. augusztus 1-től nem tudja megoldani a szakorvos biztosítását, nincs a Bt-nek olyan tagja, aki a praxisjogot folytatni tudná. A személyi feltételek hiánya okán a Bt. nem tudja folytatni a fogászati alapellátást Dág-Csolnok-Máriaalom-Úny körzetben.

Mivel a Bt-nek nincs olyan tagja, aki a praxisjog folytatására jogosult lenne, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (6) bekezdése alapján az örökös (a praxisjog folytatására jogosult személy) a praxisjogot a korábbi jogosult halálától számított 1 éven belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti. Ez a határidő 2013. május 29-én telik le. A Bt. ügyvédjének tájékoztatása szerint leghamarabb ősszel lehet tudni, ki örökli a praxist, ezért csak ezt követően tud a jogosult nyilatkozni arról, hogy a praxisjogot elidegeníti, vagy visszaszármaztatja az önkormányzatnak.

A fogorvosi ellátás, mint egészségügyi alapellátás működtetése az Ötv. 8. § (4) bekezdése értelmében az önkormányzat kötelező feladata, ezért az önkormányzatnak biztosítania kell annak működtetését. Dr. Bikfalvi István Sárísáp községben praktizáló fogszakorvos úr vállalta, hogy megbízási szerződés keretében helyettesítés címén, 2012. szeptember 1-től 2012. november 30-ig saját rendelőjében Sárísápon végzi a körzet lakosainak fogászati ellátását.

Ahhoz, hogy Dág Község Önkormányzat, mint székhely település működési engedélyt kapjon az ÁNTSZ-től, meg kell feleljen a szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (VII. 15.)

Kormányrendeletben foglalt minimum feltételeknek, így többek között megfelelő képesítéssel bíró fogorvossal szerződést kell kötni, amit minden érintett önkormányzatnak jóvá kell hagyni. Továbbá egyéb iratok mellett a működési engedély megléte szükséges ahhoz, hogy a MEP finanszírozási szerződést kössön a működési engedéllyel rendelkező önkormányzattal.

A körzetünkben való helyettesítést Dr. Bikfalvi István fogszakorvos 2012. november 30-ig tudta elvállalni, ezért már szeptember hó folyamán szükséges pályázat közzététele, melyben 2012. december 1-től megüresedő álláshelyre pályázatot írnak ki a körzetben lévő települések önkormányzatai.

Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozom ezen előterjesztésben foglaltak és a határozati javaslatban írtak megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Úny, 2012. augusztus 25.

Pósfai József s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2012. (...hónap) ÚKÖKt határozata A fogászati alapellátásról

- 1.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Úny Község Polgármesterét arra, hogy Dr. Bikfalvi István fogszakorvossal a fogászati alapellátás biztosítására az előterjesztés melléklete szerinti megállapodást megkösse.
- 2.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a székhely település polgármesterét arra, hogy az önkormányzat kötelező feladata zavartalan ellátása érdekében a fogorvosi alapellátás végzésére, a működési engedély megszerzése érdekében szükséges nyilatkozatokat, egyéb kötelezettségvállalásokat megtegye.
- 3.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a székhely község polgármesterét arra, hogy a fogorvosi alapellátás jogerős működési engedélye birtokában az ellátásra, 2012. szeptember 1-től kezdődően az állami költségvetésből való folyamatos finanszírozása érdekében szerződést kössön az OEP Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságával.
- 4.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fogászati alapellátás folyamatos biztosítása érdekében felhatalmazza a székhely község polgármesterét, hogy 2012. szeptember hónapban pályázatot hirdessen a 2012. december 1-től megüresedő fogszakorvosi körzet ellátására vonatkozóan.

Határidő: határozat megküldésére 2012.09.10.

Felelős: Úny község polgármestere

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről

Dág Község Önkormányzata (2522 Dág, Deák Ferenc u. 28.),
képviseli: Steiner Tamás polgármester

Csolnok Község Önkormányzata (2521 Csolnok, Rákóczi tér 1.)
képviseli: Tafferner József polgármester

Máriaalom Község Önkormányzata (2527 Máriaalom, Széchenyi u. 31.)
képviseli: Murczin Kálmán polgármester

Úny Község Önkormányzata (2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2.)
képviseli: Pósfai József polgármester

továbbiakban, mint **Megbízók**,

másrészről **DIGIMED BT.** székhelye: 2523. Sárísáp, Fő u. 123. képviseli: **dr. Bikfalvi István fogorvos**, mint a betéti társaság kültagja, üzletvezetésre jogosult tagja, továbbiakban: mint **Vállalkozó** között alulírott napon, az alábbiak szerint:

1. Felek kölcsönösen kijelentik, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a megbízók kötelezettséggel bírnak a Dág, Csolnok, Máriaalom és Úny fogorvosi körzetben a fogorvosi alapellátás biztosítására.
2. A Megbízók egyetértenek abban, hogy a körzet székhelye 2522 Dág, Széchenyi tér 35.
3. Dr. Bikfalvi István fogorvosi tevékenység végzésére jogosító engedéllyel rendelkezik, a sárísápi fogorvosi körzetben a fogorvosi alapellátást végzi.

4. Megbízók kijelentik, hogy 2012. szeptember 1-től Dág Község Önkormányzata működési engedéllyel fog rendelkezni a fentiekben írt körzet vonatkozásában a fogorvosi tevékenység biztosítására.
5. A Megbízók megbízzák Vállalkozót a fogorvosi alapellátást érintő járó beteg ellátási feladatok tartós helyettesítéssel történő ellátására, heti 15 óra rendelési idővel, mely kiterjed Dág, Csolnok, Máriahalom, Úny községek teljes közigazgatási területére. A Vállalkozó ezeket a feladatokat elvállalja az alábbi napokon és időszakban:

Hétfő	6 órától 8 óráig
Kedd	11 órától 16 óráig
Szerda	12 órától 16 óráig
Csütörtök	6 órától 8 óráig
Péntek	6 órától 8 óráig
- A Vállalkozó nem csak ekkor, hanem a Sárísápi körzet rendelési idejében is fogadja a Dág, Csolnok, Máriahalom, Úny községekből érkező pácienseket.
6. Vállalkozó a helyettesítést a Sárísáp, Fő u. 123. alatti rendelőben végzi.
7. A Vállalkozó biztosítja a megbízás idejére a mindenkori hatályos jogszabályoknak megfelelően a rendelő működéséhez szükséges minimum feltételeket.
8. Vállalkozó gondoskodik a tevékenysége végzése során keletkezett veszélyes hulladékok kezeléséről (tárolás, szállítás, ártalmatlanítás) a tevékenységre jogosult vállalkozóval kötött szerződés alapján.
9. Felek jelen szerződést határozott időre, 2012. szeptember 1. napjától 2012. november 30. napjáig kötik.
10. A Vállalkozót fenti tevékenység ellátásáért az alábbi megbízási díj illeti meg. A működési engedéllyel rendelkező Megbízó számára a MEP finanszírozza a Dág, Csolnok, Máriahalom, Úny fogorvosi körzet ellátásának ellenértékét. Megbízó ezen MEP által kifizetett összeget megbízási díj címén átutalja Vállalkozónak tárgyható 15. napjáig. A fogorvosi ellátás minden költsége Megbízottat terheli, beleértve a helyettesítéssel megbízott szükséges szakmai képzettséggel rendelkező személyzet díját és annak közterheit is.
 - a. A megbízási szerződés aláírásának napjától kezdődően a MEP-től érkező minden finanszírozás a Vállalkozót illeti mindaddig, amíg a megbízási szerződés él.
 - b. A megbízási szerződés bármilyen oknál fogva történő megszűnését követően a Vállalkozót illeti az ellátott időszakra járó, a MEP-től érkező teljesítményfinanszírozás.
 - c. Amennyiben a Vállalkozó számlájára tárgyható 20-ig nem érkezik meg a megbízási díj, és bizonyíthatóan a MEP ezt elutalta, akkor a Vállalkozó jogosult tárgyható utolsó napjával felmondani a megbízási szerződést. Erre az esetre nem vonatkozik az 1 hónapos felmondási idő.
11. Megbízott köteles a fogorvosi tevékenységét legnagyobb gondossággal, szakmai, etikai és jogszabályi feltételekkel végezni.
12. A Vállalkozó az 5. pontban meghatározott feladatot személyesen köteles teljesíteni. Megbízott betegsége vagy egyéb akadályoztatása esetén, saját költségén köteles helyettesről gondoskodni.

13. A Vállalkozó köteles a jogszabályokban előírt nyilvántartások vezetésére, az adatok megőrzésére és a személyiségi jogok védelméről, valamint a betegek jogairól szóló rendelkezések maradéktalan betartására.
14. A Vállalkozó biztosítja a finanszírozó egészségbiztosítási pénztár felé a szükséges adatok továbbítását, a finanszírozás alapjául szolgáló elszámolás elkészítését. Megbízó biztosítja a Vállalkozónak a MEP felé történő teljesítményjelentéshez szükséges bejelentkező név és jelszót, továbbá minden adatot, ami szükséges a MEP felé történő teljesítményjelentéshez.
15. Jelen szerződést rendes felmondással bármelyik fél a másikhoz intézett írásos formában 1 havi felmondási idővel indoklás nélkül felmondhatja, a felmondás kizárólag a hó utolsó napjára szólhat.
16. A szerződés módosítására csak a szerződéssel megegyező írásos formában kerülhet sor.
17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a háziiorvosi tevékenység ellátására vonatkozó egyéb jogszabályok az irányadók.

Jelen szerződést felek, mint akaratuknak mindenben megegyezőt átolvasás és értelmezés után helybenhagyólag aláírják.

Dág, 2012. augusztus 15.

Dr. Bikfalvi István s.k.
megbízott fogorvos

Steiner Tamás s.k. polgármester
Dág Község Önkormányzata képviselőjében

Tafferner József s.k. polgármester
Csolnok Község Önkormányzata

Murczin Kálmán s.k. polgármester
Máriaalom Község Önkormányzata képviselőjében

Pósfai József s.k. polgármester
Úny Község Önkormányzata

Az iskolaműködtetés lehetőségeiről szóló tájékoztató

2012. évi CXXIV. törvény
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény módosításáról¹

A 2012.9.2. és 2012.12.31. között hatályos szöveg

1. § A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. §-a a következő szöveggel lép hatályba:

4. § E törvény alkalmazásában

9. fenntartó: az a természetes vagy jogi személy, aki vagy amely a köznevelési feladat ellátására való jogosultságot megszerezte vagy azzal rendelkezik, és – e törvényben foglalt esetben a működtetővel közösen – a köznevelési intézmény működéséhez szükséges feltételekről gondoskodik,

18. működtető: az a települési önkormányzat, amely a saját tulajdonát képező ingatlanban folyó állami köznevelési feladatellátáshoz kapcsolódó ingó és ingatlan vagyont üzemelteti,

24. összevont osztály: az általános iskola alsó tagozatán, az alapfokú művészeti iskolában, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelési-oktatási intézményben legalább **kettő, legfeljebb négy iskolai évfolyam tanulóiból alkotott osztály**, az alternatív program alapján működő iskolák – a kiadott engedélyben meghatározottak szerint – szervezhetnek összevont osztályokat,

28. tagintézmény: az az intézményegység, ahol a székhelytől való távolság vagy a feladatok jellege miatt az irányítási, képviselői feladatok a székhelyről nem, vagy csak részben láthatók el,

34. telephely: a székhelyen kívül működő feladatellátási hely,

23. § (3) Az Nkt. 74. § (4)-(6) bekezdése a következő szöveggel lép hatályba:

(5) A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat vállalhatja – a szakképzésről szóló törvény 5. § (1)-(4) bekezdései szerinti szakképző iskola kivételével – az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló **ingó és ingatlan vagyon működtetéséről való gondoskodást.**

(6) A (4)-(5) bekezdésben meghatározott működtetés egyedi feltételeit az állami intézményfenntartó központtal kötött, az intézmény által ellátott feladatokhoz igazodó szerződésben kell megállapítani. A (4) bekezdés szerinti kötelezettség alól történő mentesülés iránti kérelemmel egyidejűleg a települési önkormányzat igazolja a gazdasági és jövedelemtermelő képességének hiányát, ennek érdekében adatot szolgáltat az érintett köznevelési intézmények működtetési adatairól, amelyek működtetését nem tudja vállalni, továbbá a működtetéshez rendelkezésre álló bevételeiről. Amennyiben ezen adatszolgáltatás nem támasztja alá a működtetési képesség hiányát, úgy az állam a települési önkormányzatot hozzájárulás megfizetésére kötelezheti. A települési önkormányzat a hozzájárulás összegének ismeretében, annak közlésétől számított nyolc napon belül a kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelmét visszavonhatja.

25. § Az Nkt. 76. §-a a következő szöveggel lép hatályba:

76. § (1) A működtető feladata, hogy a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlant az e törvény keretei között kötött szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan

¹ A törvényt az Országgyűlés a 2012. július 12-i ülésnapján fogadta el.

rendeltetésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemeltesse, karbantartsa. ***A működtető köteles a működtetéssel kapcsolatos közterheket, költségeket, díjakat viselni, gondoskodni az ingatlan vagyonvédelméről. A működtető köteles ellátni minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. Ennek keretében a működtető feladata különösen a köznevelési intézmények működéséhez szükséges eszközök, taneszközök, anyagok, áruk, szolgáltatások megrendelése, átadás-átvétele, raktározása, készletek pótlása. A működtető feladata működtetni, karbantartani a köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat ellátásához szükséges technikai berendezéseket, javítani, karbantartani a tulajdonában lévő taneszközöket, beszerezni a köznevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges eszközöket.***

(3) A működtető feladata a köznevelési intézmény épülete állagának megóvása, az állagmegóváson túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújthat. A taneszközök beszerzését az állam finanszírozza. A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól a működtetéshez hozzájárulást igényelhet.

(4) A települési önkormányzat május utolsó munkanapjáig nyilatkozhat arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől a működtetést az államtól képes átvállalni vagy a működtetést nem képes vállalni.

(5) Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlanra vonatkozóan az állami intézményfenntartó központot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg, mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. E rendelkezés nem alkalmazható, ha az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlant a települési önkormányzat működteti. Az állami intézményfenntartó központ vagyonkezelői jogának fennállása alatt vagy mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik, a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlant a települési önkormányzat nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, bérbe csak abban az esetben adhatja, ha az a köznevelési feladat ellátását nem veszélyezteti.

32. § (7) Az Nkt. 97. §-a a következő (23)-(26) bekezdéssel egészül ki:

(23) A 76. § (1) bekezdés szerint a működtető tulajdonát azok a taneszközök képezik, amelyeket a 2013. január 1-jei leltár tartalmaz.

(24) 2012. évben szeptember 30-ig szándékát nyilvánítja az állami intézményfenntartó központnak és 2012. október 30-ig dönt a települési önkormányzat arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől

a) 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú település esetén a működtetést az államtól képes átvállalni,

b) 3000 fő lakosságszám feletti település esetén a működtetést nem képes vállalni.